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AK PARTİ İSTANBUL İL SİYASİ VE HUKUKİ İŞLER BAŞKANLIĞI TEŞKİLAT İÇİ HAFTALIK BÜLTENİ

“TÜRKİYE’NİN EN 
BÜYÜK ŞANSI  

AK PARTİ 
VE CUMHUR 

İTTİFAKI’DIR” 
Türkiye’nin bölgesindeki ve dünyadaki gelişmeleri 

yakından takip ettiklerini vurgulayan Cumhurbşakanımız 
Recep Tayyip Erdoğan, “Unutmayın ezberler bozuluyor. 

Kurumlar irtifa kaybediyor. Mevcut düzen temelden 
çatırdarken, yerine ne geleceğini kimse kestiremiyor. Bütün 

bunlara baktığımızda Cumhur İttifakı’nın ülkemiz ve milletimiz 
açısından ne manaya geldiği özellikle bugünlerde daha iyi 
anlaşılıyor. Şurası tartışmasız bir hakikattir; belirsizliklerin 

küresel düzeyde arttığı, her gün yeni bir krizin patlak verdiği, 
haklının güçlü değil, güçlünün haklı olduğu günümüz 

jeopolitiğinde Türkiye’nin en büyük şansı, AK Parti ve Cumhur 
İttifakı’dır. Tecrübeli, liyakatli, dürüst, çalışkan kadroların iş 

başında olmasıdır.” ifadesini kullandı.
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Mahalle Başkanlarımızla gerçekleştirilen kamp 
programımızda konuşan İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, “Bizim Cumhurbaşkanımıza bir 
İstanbul borcumuz var. İstanbul’un yükselişi 
Türkiye’nin yükselişidir.” dedi.

MAHALLE BAŞKANLARIMIZLA 
İSTİŞARE VE DEĞERLENDİRME KAMPI

Mahalle Başkanlarımızla 
gerçekleştirilen kamp 
programımızda konuşan İl 
Başkanımız Abdullah Özdemir, 
“Bizim Cumhurbaşkanımıza 
bir İstanbul borcumuz 
var. İstanbul’un yükselişi 
Türkiye’nin yükselişidir.” dedi.



 www.akpartiistanbul.com                 

HABER 03

“Her Mahallesiyle, Her Hikâyesiyle 
İstanbul” teması ve “İstanbul’da 
Bir Olmak” sloganıyla AK 
Parti İstanbul İl Başkanlığımız 

tarafından düzenlenen Mahalle Başkanları 
İstişare ve Değerlendirme Kampı, 13-15 
Şubat 2026 tarihleri arasında yoğun 
katılım ve güçlü bir teşkilat ruhuyla Ankara 
Kızılcahamam’da gerçekleştirildi. 

Kampımıza; Genel Başkan 
Yardımcılarımız, Bakanlarımız, 
Milletvekillerimiz, İlçe Başkanlarımız, Belediye 
Başkanlarımız ve Mahalle Başkanlarımız 
katıldı.

Üç gün süren programda; mahalle 
teşkilatlarımızın sahadaki performansı, 
koordinasyon mekanizmaları ve önümüzdeki 
döneme ilişkin stratejik yol haritası kapsamlı 
şekilde ele alındı.

Programın ilk gününde, İçişleri Bakan 
Yardımcımız Bülent Turan bir sunum 
gerçekleştirdi.

GEÇMİŞ DÖNEM TEŞKİLAT 
BAŞKANLARIMIZLA 
TEŞKİLAT ZİRVESİ

Ardından düzenlenen “Teşkilat Zirvesi – 
Kuruluştan Geleceğe” oturumunda, AK Parti 

teşkilat yapısının dünden bugüne geçirdiği 
dönüşüm ve geleceğe dair vizyon başlıkları 
istişare edildi.

Zirvenin moderatörlüğünü AK Parti Genel 
Başkan Yardımcımız ve Teşkilat Başkanımız 
Ahmet Büyükgümüş üstlenirken; AK Parti 
Genel Başkan Yardımcımız ve Siyasi ve 
Hukuki İşler Başkanımız Hayati Yazıcı, 

Amasya Milletvekilimiz Haluk İpek, Ekrem 
Erdem, Mustafa Ataş, İstanbul Milletvekilimiz 
Süleyman Soylu ve İstanbul Milletvekilimiz 
Erkan Kandemir tecrübelerini paylaştı.

“ÖNEMLİ BİR DÖNEMİN 
BAŞLANGICI OLSUN”

Teşkilat Başkanımız Ahmet Büyükgümüş, 
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“Biz sadece iktidar değiliz. Biz bu siyasi 
hareketin, bu partinin ve Türkiye’nin 
vicdanıyız. Bizim için bu bir parolaya 
dönüştü.” dedi. 

Kamp programının önemine değinen 
Genel Başkan Yardımcımız Büyükgümüş, 
“Toplantımızın hayırlara vesile olmasını, bu 
kamp programının da önemli bir dönemin 
başlangıcı olmasını Cenab-ı Allah’tan niyaz 
ediyorum.” diye konuştu.

Geçmiş dönem teşkilat başkanlarımızı 
buluşturan zirvede, teşkilat hafızasına 
ve sahadaki tecrübelere dair 
değerlendirmelerde bulunuldu.

Programın ikinci günü, AK Parti 
İstanbul İl Başkanımız Abdullah Özdemir’in 
mahalle başkanlarına hitabıyla başladı ve 
İl Başkan Yardımcımız, Teşkilat Başkanımız 
Abdulhalim Aksu’nun sunumuyla devam etti.

Ekonomik iyileşmenin de hissedilebilir 
bir şekilde yaşanmasıyla yıl sonu itibarıyla, 
2027’ye girerken AK Parti dikiz aynasına 
baktığında arkasında kimseyi görmeyecek 
duruma geleceğini söyleyen İl Başkanımız 
Özdemir, şöyle konuştu:

“Bir yıllık süreçte her türlü sıkıntıya, 
zorluğa rağmen toplumumuzla bağımızı 
daha da kuvvetlendirdik. Anketlerimizde, 
İstanbul’da şu anda önemli bir ilerlemenin 
var olduğunu ifade etmek istiyorum. 
Kazandığımız 2023 seçimine göre 
dahi daha iyi bir noktadayız. Belediye 
Başkanlıklarımızda, İlçe Belediyelerimizde 
6 puan Nisan ayına göre daha yukarıdayız. 

Büyükşehirde de Nisan ayına göre daha 
ileri noktadayız. Bunları düzenli aralıkta 
ölçerek, ipi göğüsleyeceğimiz güne kadar bu 
yolculuğu devam ettireceğiz.

“CUMHURBAŞKANIMIZA 
İSTANBUL BORCUMUZ VAR”

Hepimiz biliyoruz, mermeri delen suyun 
sertliği değil sürekliliğidir. Gayretle, aşkla ve 
şevkle çalışacağız, bizim Cumhurbaşkanımıza 
bir İstanbul borcumuz var. İstanbul’un 
yükselişi Türkiye’nin yükselişidir.

“İSTANBUL’UN YÜKSELİŞİ 
TÜM TÜRKİYE’Yİ 
ŞAHLANDIRACAK”

Kıymetli milletvekillerim Anadolu’ya 

da gidiyorlar, Erzurum’un bir 
köyünde dahi İstanbul’da ne yapılıyor 
herkes biliniyor. Bayburt’ta, Van’da, 
Bitlis’te, Diyarbakır’da, Yozgat’ta, 
Sivas’ta, Kastamonu’da, Tokat’ta 
İstanbullunun, İstanbul’un, AK 
Parti’nin İstanbul’da nasıl bir refleks 
geliştirdiğini, ne yaptığını takip 
ediyorlar. İstanbul aynı zamanda 
sadece kendisini değil, tüm Türkiye’yi 
de şahlandıracak bir sorumluluğa 
sahip. Bu sorumluluk bilinciyle hep 
birlikte kendi evlatlarımızı, kendi 
torunlarımızı gözümüzün önüne 
getirerek onların daha güzel bir 
geleceğe sahip olması için, onların 
bizim çektiğimiz sıkıntıları çekmemesi 
için, onların üniversite kapılarında 
özgürlük mücadelesi çekmemesi için 
çalışacağız. Bu ülkede Alevi olduğunu 
söyleyemeyen vatandaşlarımız vardı. 
Ana dilini konuşmaktan çekinen 
kardeşlerimiz vardı. Biz bunların 
hepsini hamdolsun olması gereken 
noktaya getirdik.”

MAHALLE GÜNDEMLİ İL 
DANIŞMA MECLİSİ

Mahalle gündemli İl Danışma Meclisi 
oturumunda sahadan gelen geri bildirimler 
değerlendirildi; teşkilat çalışmalarının daha 
etkin yürütülmesine yönelik kararlar alındı.

BAKAN BAYRAKTAR DA 
ENERJİ DÖNÜŞÜMÜNÜ 
ANLATTI

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanımız 
Alparslan Bayraktar, Türkiye’nin enerjideki 
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yerli ve milli dönüşümüyle ilgili konuşma 
yaptı.

“TAYYİP ERDOĞAN 
ZAMANINDA 
YAŞAYANLAR DİYE BİR 
KAVRAM OLACAK”

İlim Yayma Cemiyeti Mütevelli 
Heyeti Başkanı Necmeddin 
Bilal Erdoğan’ın gerçekleştirdiği 

söyleşide, gençlik çalışmaları ve sivil 
toplum perspektifi üzerine kapsamlı 
değerlendirmeler yapıldı.

Mahalle Başkanlarından gelen 
soruları da cevaplandıran Bilal 
Erdoğan, “Dünya lideri Recep 
Tayyip Erdoğan’ın evladı olarak bu 
duygu nasıl bir şeydir?” sorusuna, 
“Çok güzel bir duygu. Sadece 
oğlu olarak değil, gerçekten 
Türkiye’yi izleyen birisi olarak da 
kendimi çok şanslı hissediyorum. 
Neden? Gerçekten Tayyip Erdoğan 
zamanında yaşayanlar diye bir 
kavram olacak. Tayyip Erdoğan’dan 
sonra anlatacaklar, herkes böyle 
ağzını açıp dinleyecek. ‘Vay be siz 
gördünüz mü? Gerçekten siz onun 

teşkilatında mıydınız?’ diyecekler. 
‘Hiç elini tuttun mu?’ diyecekler. 
Gerçekten Tayyip Erdoğan tarihimiz 
açısından öyle biri. Ben inanın 
bunları söylerken babamı anlattığımı 
düşünerek söylemiyorum. Gerçekten 
ben bir tarihi figürü anlatan bir 
siyaset bilimci, iktisatçı, ekonomist, 
akademisyen gibi hissediyorum 
kendimi. Çok şanslıyız. O anlamda 
ben oğlu olduğum için, daha çok 
gördüğüm ve zaman geçirdiğim 
için de kendimi gerçekten çok şanslı 
hissediyorum.” dedi.

DAYANIŞMA VE BİRLİK 
RUHU PEKİŞTİRİLDİ

Kamp programı boyunca 
yapılan oturumlar, istişare 
toplantıları ve sosyal etkinliklerle 
teşkilat mensuplarımız arasındaki 
dayanışma ve birlik ruhu pekiştirildi.

“Her Mahallesiyle, Her Hikâyesiyle 
İstanbul” anlayışı doğrultusunda 
gerçekleştirilen kamp, mahalle 
ölçeğindeki çalışmaları güçlendirme 
ve İstanbul’un her noktasında daha 
etkin bir teşkilat performansı ortaya 
koyma hedefiyle tamamlandı.

Programın sonunda 
gerçekleştirilen çekilişle, İstanbul’un 
39 ilçesinden toplam 100 mahalle 
başkanının umreye gitmeye hak 
kazandığı açıklandı. Büyük bir 
heyecan ve mutlulukla karşılanan 
çekiliş, kampın manevi atmosferini 
taçlandırırken teşkilat mensupları 
arasında anlamlı bir hatıra olarak 
yerini aldı.



İl Başkanlığımız tarafından 
organize edilen programa; 
Kurucu İl Başkanımız 
Alaattin Büyükkaya, 

önceki dönem İl Başkanlarımızdan 
Mehmet Müezzinoğlu, İl Kadın Kolları 
Başkanımız Saliha Demirer, İl Gençlik 
Kolları Başkanımız Nevzat Yüce, MKYK 
üyelerimiz, il başkan yardımcılarımız, 
milletvekillerimiz, ilçe başkanlarımız, 
belediye başkanlarımız ve üç kademe 
teşkilat mensuplarımız katıldı.

Eski ve yeni dönem teşkilat 
mensuplarının bir araya geldiği 
buluşmada, İstanbul için ortak vizyon 
ve güçlü bir birlik mesajı verildi. İl 
Başkanımız Özdemir, konuşmasında 
önümüzdeki döneme ilişkin yol 
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“PAROLAMIZ 
İSTANBUL’DA  

BİR OLMAKTIR”

İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
“İstanbul teşkilatları olarak 
parolamız İstanbul’da bir 
olmaktır. Genel Başkanımız ve 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde bir 
olacağız, iri olacağız, diri olacağız; 
hep birlikte İstanbul, hep birlikte 
Türkiye olacağız” dedi.
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haritasının yer aldığı sunumu teşkilat mensuplarıyla 
paylaşarak, İstanbul için birlikte çalışma kararlılığını 
yineledi.

Programda konuşan İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, İstanbul teşkilatları olarak parolamız 
“İstanbul’da bir olmaktır. Mekânla bir olmak, 
zamanla bir olmak, insanla bir olmak; harekette, 
fikirde, vizyonda; zerafette, gayrette ve mücadelede 
bir olmak… İstikamette bir olmak… Genel 
Başkanımız ve Cumhurbaşkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde bir olacağız, iri 
olacağız, diri olacağız; hep birlikte İstanbul, hep 
birlikte Türkiye olacağız” dedi.

“Gün gün yeni siyasi zaferler 
biriktiriyoruz”

Konuşmasında teşkilatımızın sahadaki 
çalışmalarına değinen İl Başkanımız Özdemir, 
“Geride bıraktığımız dönemde bu şuurla çalıştık. 
Çarşıda, pazarda, sokakta, evde ve her alanda 
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davamızı ve liderimizin vizyonunu 
anlattık. Gördük ki dokunduğumuz 
her kalple kalbimiz bir atıyor. Genel 
merkezimizden mahalle teşkilatlarımıza 
kadar hep birlikte sahadaydık. Allah’ın 
izniyle İstanbul çapında büyük 
başarılara yine birlikte imza atacağız. 
Hamdolsun, gayretlerimiz meyve 
vermeye başlamıştır. Gerçek veriler 
bize önümüzdeki seçimlerde ibremizin 
yükseldiğini göstermektedir. Gün 
gün yeni siyasi zaferler biriktiriyoruz. 
Emekle, azimle ve gayretle çalışacağız; 
vakti geldiğinde zafer bizim olacaktır” 
ifadelerini kullandı.

“İstanbulluların gönlünü 
kazanarak başarıya 
ulaşacağız”

İstanbul’un belediye hizmetleri 
açısından geride kaldığını belirten 
İl Başkanımız, “Ne yazık ki şehir 
hizmetleri açısından geriye gitmiştir. 
Buna rağmen biz hükümetimiz ve ilçe 
belediyelerimizle İstanbul için çalışmayı 
sürdürdük. Ulaşım, kentsel dönüşüm, 
çevre, sağlık ve eğitim yatırımlarımız 
kesintisiz devam etti. İstanbulluyu yalnız 
bırakmadık. Şehrin yaşadığı sorunları 
“Senin Hayatından Gidiyor” diyerek 

anlattığımızda eleştiriliyoruz. Ancak biz 
gözlerimizi kapatmayacağız, gerçekleri 
söylemekten vazgeçmeyeceğiz. 
İstanbul’un hakkını, İstanbul’un 
imkânlarını talan edenlerden geri 
alacağız. 2026 ve sonrası için yol 
haritamızı belirledik. Daha fazla 
çalışacak, tempomuzu yükselteceğiz. 
İlk hedefimiz Cumhurbaşkanlığı ve 
milletvekilliği seçimleridir; Allah’ın 
izniyle kazanacağız. Ardından 
İstanbul Büyükşehir ve ilçe belediye 
seçimlerinde bütün İstanbulluların 
gönlünü kazanarak başarıya ulaşacağız” 
şeklinde konuştu.
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TMMOB İNŞAAT 
MÜHENDİSLERİ 

ODASI İSTANBUL 
ŞUBESİ  

50. DÖNEM 
SEÇİMLERİNE 

KATILDIK

İl Başkanımız Abdullah Özdemir, TMMOB İnşaat 
Mühendisleri Odası İstanbul Şubesi’nin 50. 
Dönem Seçimleri’ne katılarak oyunu kullandı.

İl Başkanımız Özdemir, seçimlerin yeni dönem için 
hayırlara vesile olmasını temenni ederek, Şube 
Başkanı olarak seçilen Mustafa Keleş ve yönetimine 
başarı dileklerinde bulundu.
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Bayrampaşa İsmetpaşa Mahallesi’ndeki İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi’nin tamamlamadığı kentsel 
dönüşüm alanıyla ilgili basın açıklaması düzenlendi. 
Bölgede incelemelerde bulunan İl Başkanımız Abdullah 

Özdemir, mevcut durumu yerinde değerlendirerek, deprem 
güvenliği ve kentsel dönüşüm çalışmalarına ilişkin tespitlerini 
kamuoyuyla paylaştı.

İl Başkanımız yaptığı açıklamada şunları söyledi:
“Aslında bir film platosunda ya da aynı zamanda bir film setinde 

değiliz. Hatta bir savaş alanında hiç değiliz. Bayrampaşa’nın 
göbeğinde maalesef kentsel dönüşüm alanında ama ihmal alanında 
bir aradayız. Bayrampaşa’mızın hemen içerisinde İsmetpaşa 
mahallemizde daha önce de Sağmalcılar Cezaevi olarak bilinen 
bölgenin hemen sol tarafta Kiptaş tarafından AK Parti döneminde 
yapılan konutların hemen yanında kentsel dönüşüm bölgesinde bir 
aradayız. Büyükşehir Belediye’miz 2011 yılında Çağlayan Adliyesi’nin 

BAYRAMPAŞA’DA 
KENTSEL DÖNÜŞÜM 

DEĞİL, İHMAL VAR

İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir, 
Bayrampaşa 
İsmetpaşa 
Mahallesi’ndeki 
tamamlanamayan 
kentsel dönüşüm 
alanıyla ilgili basın 
açıklaması yaptı.
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olduğu yer Büyükşehir Belediye’miz 
mülkiyetindeyken oranın karşılığında Adalet 
Bakanlığı’na ait olan Sağmalcılar Cezaevi 
ömrünü yitirmiş olan cezaevi alanını kendi 
bünyesine takas yöntemiyle dahil etmişti. 
2011 yılında başlayan plan süreci 2016 
yılına kadar maalesef yine burada özellikle 
belirtmek istiyorum.

Cumhuriyet Halk Partisi ve uzantılarının 
şehir plancıları odasının ki o dönem oda 
başkanı yine Gezi eylemlerini öncülük eden 
Tayfun Kahraman’dı. Hani şu 3. havalimanına 
3. köprüye karşı çıkan ve ülkemizin gelişim 
süreçlerine takoz olmaya alışmış anlayış 
maalesef buradaki vatandaşlarımızın 
kentsel dönüşüm sürecine de takoz 
olmaya çalışmışlardı. Ve yıllar yılı süren 
yürütmeye durdurma kararları aldırtarak 
yargı sürecini ve yargısal anlamda süreci 
engelleme çalışmalarına ve devamlı şikayette 
bulunan şehir plancıları odasına rağmen 
Büyükşehir Belediyemiz kentsel dönüşüm 
çalışmalarından vazgeçmemiş ve 2016 
yılında burada imalata başlamıştır. Hemen 
2011 yılında buranın durumunu görüyoruz. 
100 dönümün üzerinde bir alan bakın 100 
dönümlük alanın bugünkü mali değeri 
onlarca milyar lira Türk lirası. Böylesine 
bir kaynağı Büyükşehir Belediyesi’ne gelir 
elde etmek için değil üzerine yine onlarca 
milyar para harcayarak hemen sol tarafta 
gördüğünüz konutları AK Parti İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi milleti, vatandaşlar 
için ayırmış ve 2019 yılına kadar, yine birçok 

Tayfun Kahraman öncülüğündeki şehir 
plancıları odasının engelleme çalışmalarına 
rağmen devam ettirmiştir.”

“CHP yönetimindeki 
İBB kentsel dönüşüm 
bütçesini yüzde 60 
aşağıya çekmiştir”

Türkiye’nin çok büyük bir deprem 
felaketiyle karşı karşıya kaldığını hatırlatan İl 
Başkanımız, “11 ilde milyonlarca vatandaşımız 
evsiz kaldı ve on binlerce vatandaşımız 
hayatını kaybetti. 2023 yılından bugüne 
kadar hamdolsun milletimize vermiş 

olduğumuz sözü tuttuk ve 455 bin konutu 
deprem bölgesinde vatandaşlarımıza 
teslim ettik. Cumhuriyet Halk Partisi’nin 
genel başkanı ’3 yılda anca bitirebildiler’ 
gibi maalesef talihsiz bir açıklama yaptı. Bu 
kadar büyük bir yapıyı altyapısı olmayan 
yerlere Adıyaman’da dağ başına İndire‘ye 
hem altyapı götürdük hem konutları yaptık. 
Ama siz bakın tam 3 yıllık depremin 2 katı, 6 
yıllık süre içerisinde şehrin göbeğinde, şehrin 
merkezinde altyapının her şeyin geldiği bir 
yerde hazır olan konutlara bakın hazır olan 
konutlara.

Size ’yerinden vatandaşları çıkartın. Başka 
bir yere götürün kiralık konutlara yerleştirin. 
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Vatandaşımız ekstra kirayı ücreti ödesin’ 
demiyoruz. ’Hazır olan konutlara becerin 
de buradaki vatandaşlarımızı taşıyın ve 
buradaki büyük alanı yine 100 dönümlük 
alanı hemen ilçemizdeki başka riskli 
bölgedeki vatandaşlarımızı alarak buraya 
onlara yaptığınız konutlara onları yerleştirin’ 
diyoruz. Ama 6 yıldır maalesef buradaki 
vatandaşlarımızı hazır olan konutlara 
yerleştirecek bir iradeyi ve beceriyi maalesef 
Cumhuriyet Halk Partili İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi gösterememiş durumda. Şunu 
özellikle ifade etmek istiyoruz.

Cumhuriyet Halk Partisi’nin İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi kentsel dönüşüm 
bütçesini AK Parti dönemindeki bütçeyi 
tam yüzde 60 oranında aşağıya çekmiştir. 
Ve buradaki kaynağı da maalesef konutlar 
yapmak ve vatandaşların kentsel dönüşüm 
sürecini yürütmek için değil reklamı ayırarak 
reklam bütçesini buradan aldığı bütçeyle 
daha da yukarılara çekmiştir.

Bizler AK Partili teşkilat mensupları olarak 
belediyelerimiz olarak kentsel dönüşüm 
seferberliğimizi hız kesmeden devam 
ettireceğiz. Ve özellikle burada bulunan 
mağdur olan vatandaşlarımızın hakkını 
hukukunu sonuna kadar korumaya devam 
edeceğiz. Bakın burada 400’ün üzerinde 
bina söz konusuydu. 200’ün üzerindeki 
binayı anca yıkabildiler. 200’ün üzerinde 
yine bina var olduğu yerde duruyor. Şunu 
da görüyoruz burada arkamızda içerisi 
boşaltılmış; tamamen elektriği, suyu, 
doğalgazı kesilmiş yıkılmayı bekleyen ama 
beceriksiz İBB yönetimi tarafından yıkımı 
dahi becerilemeyen bir durumda. Bu metruk 
binalarda her türlü suç ve her türlü kötü 
fiil işlenmeye devam etmekte” ifadelerini 
kullandı.

“İstanbullunun 
hayatından giden 
bir dönemi 6 yıldır 
yaşıyoruz”

Bölgede yaşayan vatandaşların aynı 
zamanda çok ciddi bir güvenlik tehdidiyle 
de karşı karşıya olduğunu belirten İl 
Başkanımız konuşmasını şu sözlerle 
tamamladı:

“Bunu dahi düşünemeyen, bunu dahi 
beceremeyen, bunu dahi maalesef yerine 
getiremeyen bir anlayışla karşı karşıyayız. 
Biz bu kadar süre içerisinde Bayrampaşa’da 
yan tarafta gördüğümüz gibi 2 bin 500’e 
yakın bağımsız birimi buraya yapmış, hatta 
buraya gelen vatandaşların boşalttığı yere 
dahi bir o kadar daha konutu yapmış, yeni 
sahiplerini oraya yerleştirecek bir duruma 

bugüne kadar maalesef getirmiş olurduk. 
Ama bu yönetim maalesef bunları becerecek 
bir anlayışa sahip değil.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi’ne 
buradan şu soruyu özellikle sormak istiyoruz 
yöneticilerine 6 yıldır İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi’ni yöneten herkese soruyoruz. 
Kafanızı yastığa koyduğunuzda vicdanınız 
rahat mı? Allah korusun bu gece burada 
deprem olsa burada bulunan vatandaşlarımız 
çocuklarıyla, evlatlarıyla, büyükleriyle hayatını 
kaybetse en ufak bir vicdan azabı yaşar 
mısınız? Ben maalesef az önce de ifade 
ettiğimiz gibi kentsel dönüşüm alanında 
değil, bir ihmal alanında olduğumuzu net bir 
şekilde ifade etmek istiyorum.

İstanbul’da İstanbullunun hayatından 
giden bir dönemi 6 yıldır yaşıyoruz. Her 

alanda İstanbul var olan konumundan 
geri gitmeye devam etmekte. Her alanda 
ulaşım alanında, kentsel dönüşüm, alanında 
çevresel anlamda ve İstanbul’a katkı sunan 
bütün alanlarda maalesef İstanbul’un 
günden güne karanlık bir tünele girdiğini 
ve devam ettiğini görüyoruz. Ama bizler 
AK Parti teşkilatları ve AK Parti neferleri 
olarak belirli aralıklarla İstanbul’da yapılan 
her türlü hizmetsizliği İstanbul’un maalesef 
içinde bulunduğu hizmetsizlik anlayışını 
toplumumuzla paylaşmaya devam edeceğiz. 
İstanbul’umuzdaki vatandaşlarımızın 
hayatından nelerin götürüldüğünü 
vatandaşlarımıza sizlerin aracılığıyla 
anlatmaya devam edeceğiz.”
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Anma programı kapsamında ayrıca, İstanbul’u fethederek 
çağ açıp çağ kapatan büyük cihan padişahı Fatih Sultan 
Mehmet Han Hazretlerinin kabri de ziyaret edilerek 
dua edildi. İl Başkanımız Özdemir: “Biri fethiyle, diğeri 

hizmetleriyle İstanbul’a iz bıraktı. Bu kadim şehre emek veren tüm 
büyüklerimizi rahmet ve minnetle anıyoruz. Ruhları şad, mekânları 
cennet olsun.” ifadelerini kullandı.

Osmanlı İmparatorluğu’nun 34. 
padişahı, Cennet Mekân Sultan II. 
Abdülhamid Han ve aynı hazirede 
medfun bulunan ecdadımız, dualarla 
yâd edildi.

Gerçekleştirilen ziyarette, tarihimizin önemli 
şahsiyetleri için dualar edildi. Aziz ecdadımızın 
kabirlerinin nur, mekânlarının cennet olması 
temennisinde bulunuldu.

MERHUM BAŞKANIMIZ KADİR 
TOPBAŞ’I KABRİ BAŞINDA ANDIK

ECDADIMIZI DUALARLA YÂD ETTİK

İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
İstanbul’a uzun yıllar hizmet eden merhum 
başkanımız Kadir Topbaş’ı vefatının sene-i 

devriyesinde kabri başında  
dualarla yâd etti.
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İl Başkanımız Abdullah Özdemir, köklü geleneği ve 
kültürel mirası geleceğe taşıma misyonunu başarıyla 
sürdüren Okçular Vakfı’nı ziyaret etti.

Vakıf Başkanı Hüseyin Topbaş’ın ev sahipliğinde gerçekleşen 
ziyarette, geleneksel okçuluk kültürü ve yürütülen çalışmalar hakkında 
değerlendirmelerde bulunuldu. Ziyaret kapsamında, tarihî ve kültürel 
mirasımızın yaşatılmasına yönelik faaliyetler yerinde incelendi.

İl Başkanımız Abdullah Özdemir, nazik ev sahipliği dolayısıyla 
Hüseyin Topbaş’a teşekkür ederek çalışmalarında başarılar diledi.

İL BAŞKANIMIZDAN OKÇULAR 
VAKFI’NA ZİYARET
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39 İLÇEMİZLE SİYASİ VE 
HUKUKİ İŞLER DEĞERLENDİRME 
TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

AK Parti İstanbul İl 
Siyasi ve Hukuki İşler 
Başkanlığı olarak, 
İl Başkanvekilimiz 
Gıyaseddin Gergin 
başkanlığında 
39 ilçe Siyasi ve 
Hukuki İşler Birim 
Başkanlarımızla 
kapsamlı 
değerlendirme 
toplantımızı 
gerçekleştirdik.

Toplantımızda; Ramazan ayı saha organizasyonlarımızı, 
milletvekili–ilçe teşkilat koordinasyonunu, sokak 
gönüllüleri çalışmalarını, mahalle hamiliği uygulamasını 
ve ilçelerimizde gerçekleştirilecek Kur’an kursu ziyaret 

programlarını detaylı şekilde ele alarak önümüzdeki sürece ilişkin 
stratejik planlamamızı yaptık. Teşkilat disiplinimiz ve sahadaki 
güçlü organizasyon kabiliyetimizle çalışmalarımızı kararlılıkla 
sürdürmeye devam edeceğiz. Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan’ın da ifade ettiği gibi: “Türkiye Yüzyılı’nı omuz omuza 
inşa edeceğiz.”



AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Sosyal Politikalar 
Birimi olarak, Esenyurt İlçemizde Aile ve Çocuk 
Komisyonumuzun organizasyonuyla annelere 
yönelik seminer programı ve çocuklarımıza özel 
eğlenceli etkinlikler gerçekleştirdik.

Toplumun temel yapı 
taşı olan aile kurumunun 
güçlendirilmesi ve sağlıklı 
nesillerin yetiştirilmesi 
amacıyla düzenlenen 

programda; annelerimize rehberlik 
edecek bilgilendirici içerikler 
paylaşılırken, çocuklarımız 
için de hem öğretici hem de 
keyifli aktiviteler düzenlendi. 
Gerçekleştirdiğimiz bu etkinlikte, 
ailelerimizle bir araya gelerek hem 
sosyal dayanışmayı pekiştirdik hem 

de gönül bağlarımızı güçlendirdik. Çocuklarımızın yüzlerindeki 
tebessüm, çalışmalarımızın en kıymetli karşılığı oldu.
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ESENYURT’TA ÇOCUKLARIMIZA 
ÖZEL ETKİNLİK

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
Sosyal Politikalar Birimi 
olarak, Çekmeköy İlçe 
Başkanlığımız bünyesinde 
faaliyet gösteren Spor 
Komisyonu ile Şehit Yakınları 
ve Gaziler Komisyonu’nun iş 
birliğinde; aziz şehidimiz Arif 
Kalafat’ın hatırasını yaşatmak 
amacıyla anlamlı bir turnuva 
programı gerçekleştirdik.

Vatan uğruna canını feda 
eden kahramanlarımızın 
emanetine sahip çıkmak, 

şehitlerimizin aziz hatırasını gelecek 
nesillere aktarmak ve toplumsal birlik 
ve beraberlik ruhunu güçlendirmek 
amacıyla düzenlenen turnuva, teşkilat 
mensuplarımızın ve vatandaşlarımızın 

yoğun katılımıyla icra edildi. Program 
vesilesiyle bir kez daha şehidimiz Arif 
Kalafat’ı Allahtan rahmet kıymetli 
ailesine ve tüm şehit yakınlarımıza sabır 
ve başsağlığı diliyoruz.

ŞEHİT ARİF KALAFAT’IN ANISINA 
TURNUVA DÜZENLEDİK



AK Parti İstanbul İl 
Başkanlığı Sosyal 
Politikalar Birimi 
olarak, ilçelerimizde 
gerçekleştirdiğimiz hane 
ziyaretlerimizi aralıksız 
sürdürüyoruz.

Milletimizin her bir 
ferdine dokunmayı, 
ihtiyaç ve talepleri 
yerinde tespit etmeyi 
ve sosyal dayanışma 

ruhunu güçlendirmeyi temel 
öncelik olarak gördüğümüz 
çalışmalar kapsamında; teşkilat 
mensuplarımız sahada aktif bir 
şekilde vatandaşlarımızla bir araya 
gelmektedir. Gerçekleştirilen 
ziyaretlerde hemşerilerimizin 
talep ve beklentileri dinlenmekte, 
sosyal destek mekanizmalarına 
ilişkin bilgilendirmeler yapılmakta 
ve gönül köprüleri daha da 
sağlamlaştırılmaktadır.

AK Parti olarak; insanı 
merkeze alan hizmet anlayışımız 
doğrultusunda, milletimizle gönül 
bağımızı güçlendirmeye, sosyal 
dayanışmayı büyütmeye ve 
her haneye ulaşma gayretimizi 
kararlılıkla sürdürmeye devam 
edeceğiz.
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HER HANEYE ULAŞMAK İÇİN 
KARARLILIKLA ÇALIŞIYORUZ



AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı 
ve Dış İlişkiler Başkanı Dr. Fatih Tuna, 
Fas Dostluk Derneği Başkanı ve 
beraberindeki heyeti AK Parti İstanbul İl 
Başkanlığında ağırladı.

Gerçekleştirilen görüşmede, Türkiye ile 
Fas arasındaki dostane ilişkiler, sivil toplum 
çalışmaları ve kültürel etkileşimi güçlendirecek 
iş birliği alanları ele alındı. Karşılıklı 

değerlendirmelerin yapıldığı buluşmada, iki ülke toplulukları 
arasındaki bağların daha da pekiştirilmesi yönünde görüş 
alışverişinde bulunuldu. Ziyaret, gönül coğrafyasıyla 
kurulan kurumsal temasların sürdürülmesi ve sivil toplum 
diplomasisinin güçlendirilmesi açısından önem taşıdı.
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HER HANEYE ULAŞMAK İÇİN 
KARARLILIKLA ÇALIŞIYORUZ

ÇİN YENİ YILI RESEPSİYONUNDA 
DİPLOMATİK TEMASLARDA BULUNDUK

FAS DOSTLUK DERNEĞİ’NDEN İL BAŞKANLIĞINA ZİYARET

AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve Dış İlişkiler 
Başkanı Dr. Fatih Tuna, Çin Halk Cumhuriyeti İstanbul 
Başkonsolosluğu tarafından düzenlenen Çin Yeni Yılı 
resepsiyonuna katıldı.

Programda Çin Halk Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolosu Wei 
Xiaodong’un açılış konuşmasının ardından geleneksel Çin 
kültürüne özgü gösteriler sahnelendi. Davetlilere Çin mutfağından 
seçkin lezzetler ikram edilirken, kültürel performanslar büyük ilgi 
gördü.

Dr. Fatih Tuna’ya programda Dış İlişkiler Komisyonu üyeleri ile Gençlik 
Kolları’ndan temsilciler de eşlik etti. Resepsiyon kapsamında diplomatik 
temsilcilerle bir araya gelinerek Türkiye–Çin ilişkileri, kültürel etkileşim 
ve bölgesel iş birliği başlıklarında değerlendirmelerde bulunuldu. Yeni 
yıl vesilesiyle gerçekleştirilen program, iki ülke arasındaki diplomatik ve 
kültürel bağların pekiştirilmesine katkı sundu.



 www.akpartiistanbul.com                 

DIŞ İLİŞKİLER 19

AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı 
ve Dış İlişkiler Başkanı Dr. Fatih Tuna, 
Cezayir asıllı psikolog Rokia Kılıçkaya 
ve Irak asıllı görsel sanatlar hocası 
Namet Elsamarae’yi AK Parti İstanbul 
İl Başkanlığında ağırladı.

Gerçekleştirilen görüşmede, toplumsal 
çalışmalar, kültürel üretim alanları ve 
gönül coğrafyasıyla kurulan bağların 
güçlendirilmesine yönelik başlıklar ele 
alındı. Samimi ve verimli bir atmosferde 

gerçekleşen buluşmada, farklı coğrafyalardan 
gelen birikimin Türkiye’de yürütülen çalışmalara 
sunabileceği katkılar değerlendirildi.

Ziyaret, uluslararası topluluklarla kurulan temasların 
derinleştirilmesi ve kültürel etkileşimin artırılması 
açısından önem taşıdı.

GÖNÜL COĞRAFYASINDAN 
İSİMLER İL BAŞKANLIĞIMIZDA

Japonya İstanbul Başkonsolosu Iwama Ryoji’nin ev sahipliğinde 
gerçekleştirilen programda diplomatik temsilciler, kamu ve iş dünyasından 
davetliler bir araya geldi. Resepsiyonda iki ülke arasındaki köklü dostluk 
bağları ve çok boyutlu iş birliği alanları öne çıktı. Dr. Fatih Tuna, program 

kapsamında diplomatik misyon temsilcileriyle görüşerek Türkiye–Japonya ilişkileri, 
bölgesel gelişmeler ve kültürel etkileşim başlıklarında değerlendirmelerde bulundu. 
Buluşma, iki ülke arasındaki karşılıklı anlayış ve iş birliğinin güçlendirilmesine katkı sundu.

AK Parti İstanbul İl Başkan 
Yardımcısı ve Dış İlişkiler Başkanı 

Dr. Fatih Tuna, Japonya İstanbul 
Başkonsolosluğu tarafından 

düzenlenen resepsiyona katıldı.

JAPONYA İSTANBUL BAŞKONSOLOSLUĞU 
RESEPSİYONUNA KATILDIK
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Gerçekleştirilen görüşmede, topluluk çalışmaları, kültürel 
etkileşim alanları ve iletişimi güçlendirmeye yönelik başlıklar ele 
alındı. Karşılıklı fikir alışverişinin yapıldığı buluşmada, Türkiye’deki 
Mısır kökenli topluluğun faaliyetleri ve ortak çalışma imkânları 

değerlendirildi. Samimi bir atmosferde gerçekleşen görüşme, toplumlar 
arası etkileşimin artırılması ve kurumsal temasların sürdürülebilir bir zemine 
taşınması açısından önem taşıdı.

MISIRLI SİVİL TOPLUM TEMSİLCİLERİYLE 
İL BAŞKANLIĞINDA İSTİŞARE

AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve Dış İlişkiler Başkanı Dr. 
Fatih Tuna, Tunus’un önceki dönem Cumhurbaşkanlarından Munsif 
El-Marzukî ile bir araya geldi. Görüşmede Afrika–Türkiye ilişkileri, 
bölgesel gelişmeler ve uluslararası siyasetteki dinamikler ele alındı.

Samimi bir atmosferde 
gerçekleşen görüşmede El-
Marzukî, Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan’ın Orta 

Doğu ve küresel siyasette üstlendiği role 
dikkat çekerek, “Sayın Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan olmasa Orta Doğu’da neler 
olur, ne yaparız gerçekten bilemiyorum. 
Başarıları daim olsun.” ifadelerini kullandı. 
Karşılıklı değerlendirmelerin yapıldığı 
buluşma, Türkiye’nin bölgesel diplomasi 
vizyonu ve Afrika ile kurduğu çok boyutlu 
ilişkiler açısından dikkat çekti.

MUNSİF EL-MARZUKÎ İLE AFRİKA–TÜRKİYE 
İLİŞKİLERİNİ DEĞERLENDİRDİK

AK Parti İstanbul İl Başkan 
Yardımcısı ve Dış İlişkiler Başkanı 
Dr. Fatih Tuna, Mısırlı sivil toplum 
temsilcileriyle AK Parti İstanbul İl 

Başkanlığında bir araya geldi.
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“GÜÇLÜ TÜRKİYE” VİZYONUYLA 
EKONOMİ İŞLERİ AYLIK BİRİM  
TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

AK Parti İstanbul İl Başkan 
Yardımcısı ve Ekonomi Başkanı 
Mehmet Küçük öncülüğünde, 
“Güçlü Türkiye” vizyonu 
doğrultusunda İlçe Ekonomi İşleri 
Başkanları ile Aylık birim toplantısı 
gerçekleştirildi. 

Toplantıda, teşkilat çalışmalarının 
mevcut durumu değerlendirilirken, 
önümüzdeki döneme ilişkin yol 
haritası da ele alındı.

Toplantıda konuşan Ekonomi İşleri Başkanı 
Mehmet Küçük, ekonomik kalkınmanın 
yerelden başladığını vurgulayarak, ilçelerde 
yürütülen çalışmaların önemine dikkat çekti. 
Ortak akıl ve istişare kültürüyle hareket 
etmeye devam edeceklerini belirten Mehmet 
Küçük, güçlü teşkilat yapısıyla sahada aktif 
bir şekilde çalışmaların sürdürüleceğini 
dile getirdi. İlçe başkanlarının görüş ve 
önerilerinin de dinlendiği toplantı, karşılıklı 
değerlendirmelerin ardından sona erdi.
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DÜNDEN BUGÜNE  
SURİYE TÜRKMENLERİ

AK Parti İstanbul İl Türk 
Devletleri ile İlişkiler 
Başkanımız Mehmet Şahin, 
Önceki Dönem İçişleri 
Bakanımız ve İstanbul 
Milletvekilimiz Süleyman 
Soylu ile birlikte “Dünden 
Bugüne Suriye Türkmenleri 
Sempozyumu ve Fotoğraf 
Sergisi” programına katıldı.

Suriye Türkmenlerinin 
tarihini, kültürel mirasını, 
maruz kaldıkları zulmü 
ve göç sürecini ele alan 

programda; yaşanan insani dramın 
tarihsel arka planı değerlendirilirken, 
kültürel değerlerin korunmasının 
önemi vurgulandı. Etkinlikte 
kardeşlik ve dayanışma mesajları öne 
çıktı.

Mazlumun yanında duran 
anlayışla, Suriye Türkmenlerinin 
haklı mücadelesini anlatmaya, 
kardeşlik bağlarını güçlendirmeye 
ve bu konuda toplumsal farkındalık 
oluşturmaya kararlılıkla devam 
edileceği ifade edildi. 
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AK PARTİ İSTANBUL’DAN  
TÜRK DEVLETLERİ  VURGUSU

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
Türk Devletleri ile İlişkiler 
Birimi, 3 Kademe İlçe Birim 
Başkanları Toplantısını 
gerçekleştirdi. Toplantıda, 
Türkiye’nin öncülüğünde 
Türk dünyası ile geliştirilen 
siyasi, ekonomik ve kültürel 
iş birlikleri ele alınırken, 
önümüzdeki döneme ilişkin 
yol haritası değerlendirildi.

Programda konuşan 
birim yetkilileri, 
Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan’ın 

ortaya koyduğu “Türk Devletleri 
arasında güçlü dayanışma ve 
ortak gelecek” vizyonuna dikkat 
çekerek, teşkilat çalışmalarının bu 
perspektif doğrultusunda kararlılıkla 
sürdürüleceğini ifade etti.

Toplantıda; Türk Devletleri 
Teşkilatı çerçevesinde yürütülen 

çalışmalar, yerel düzeyde farkındalık 
artırıcı faaliyetler, kültürel diplomasi 
adımları ve gençlik odaklı projeler 
masaya yatırıldı. İlçe başkanları, 
sahada yürütülen faaliyetlere ilişkin 
değerlendirmelerde bulunarak, 
koordinasyonun güçlendirilmesi 
yönünde görüş alışverişi yaptı.

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
Türk Devletleri ile İlişkiler Birimi 
yetkilileri, Türk dünyasıyla bağların 
daha da pekiştirilmesi adına teşkilat 
çalışmalarının artarak devam 
edeceğini belirtti. Toplantı, karşılıklı 
istişare ve temennilerin ardından sona 
erdi.
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TAKSİM CAMİİ KÜLTÜR MERKEZİ’NDE NEY RESİTALİ

KALYON 
KÜLTÜR 

MERKEZİ’NDE 
SÖYLEŞİ 

VE SERGİ 
ZİYARETİ

“Gazze: İnsanlığın Ağır Sınavı” başlıklı söyleşi, AK Parti 
Grup Başkan Vekili Bahadır Yenişehirlioğlu’nun hitaplarıyla 

gerçekleştirildi. Programda Gazze’de yaşanan insanlık dramı; 
tarihsel, vicdani ve kültürel boyutlarıyla ele alındı.

Taksim Camii Kültür Merkezi’nde 
gerçekleştirilen ney resitali, 
dinleyicilere manevi iklimi yüksek 
bir sanat akşamı yaşattı.

Programda icra edilen taksimler 
ve klasik eserler, tasavvuf 
musikisinin derinlikli ruhunu 
salonun her köşesine taşıdı. 

Neyin o içe işleyen sesi, adeta şehrin 
gürültüsüne karşı bir sükûnet çağrısı oldu. 
Resitale, AK Parti İstanbul İl Kültür ve Sanat 
Politikaları Başkanı Helin Görgül ile AK Parti 
Beyoğlu İlçe Kültür ve Sanat Politikaları Başkanı Fadime Atik 
katılım sağladı. Kültür ve sanatın kalbinde gerçekleşen program, 
gelenekle geleceği buluşturan zarif bir atmosferde tamamlandı. 
Katılımcılar, sanatın yalnızca bir etkinlik değil, bir bilinç ve 
medeniyet çağrısı olduğu mesajıyla salondan ayrıldı.

Söyleşiye AK Parti 
İstanbul İl Kültür ve 
Sanat Politikaları 
Başkanı Helin Görgül, 

İlçe Başkanı Serkan Polat ve İlçe 
Kültür Sanat Temsilcisi İsmail 
Hakkı Güneş katılım sağladı.

Söyleşinin ardından 
katılımcılar “Filistin: Kalanlar” 
sergisini ziyaret etti. Sergide 
yer alan eserler, Gazze’de 
yaşananları sanatın diliyle 
hafızaya taşıdı. Her kare, 
insanlığın ortak vicdanına 
dokunan bir çağrı niteliği taşıdı. 
Program, kültür ve sanatın 
yalnızca estetik bir alan değil; 
aynı zamanda hakikati görünür 
kılan güçlü bir bilinç zemini 
olduğu vurgusuyla tamamlandı.
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Etkinlikte AK Parti Güngören İlçe Başkanı Devran 
Yalçınkaya, Güngören Kadın Kolları Başkanı Seda Gargı 
Bağış, Güngören Kültür ve Sanat Politikaları Başkanı 
Saide Fazıl, İl Yönetim Kurulu üyemiz ve ilçe kültür sanat 

temsilcilerimiz de yer aldı.
Atölye kapsamında Osmanlı şerbetlerinin tarihsel arka planı, 

kültürel anlamı ve özel tarifleri paylaşıldı. Katılımcılar, geleneksel 
lezzetlerin inceliklerini öğrenirken medeniyetimizin zarif ikram 
kültürünü yeniden idrak etme fırsatı buldu.

Kültürümüzü yaşatmaya ve gelecek nesillere aktarmaya 
vesile olan program, güçlü bir birlik ve kültür bilinci vurgusuyla 
tamamlandı. Katkı sunan, katılım sağlayan ve emeği geçen herkese 
teşekkür edildi.

AK Parti Kültür ve Sanat Politikaları 
Başkanlığımızın katkıları ve Türk Mutfak 

Sanatları Uzmanı Ramazan Bingöl’ün 
katılımıyla düzenlenen “Osmanlı 

Şerbetleri Yapımı” atölye programı, 
Güngören’de kültür ve gastronomiyi 

buluşturdu. Programa AK Parti İstanbul İl 
Kültür ve Sanat Politikaları Başkanı Helin 

Görgül iştirak etti.

OSMANLI ŞERBETLERİ YAPIMI 
ATÖLYESİNE KATILDIK
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Türkiye Yazma Eserler Kurumu 
Başkanlığı ev sahipliğinde 
düzenlenen “Vefatının 40. Yılında 
Süheyl Ünver” programı, geniş 
katılımla gerçekleştirildi.

Programa, AK Parti İstanbul 
İl Kültür ve Sanat Politikaları 
Başkanı Helin Görgül katılım 
sağladı. Kültür ve medeniyet 
hafızamız açısından müstesna bir 

yere sahip olan Süheyl Ünver, rahmet ve 
minnetle yâd edildi.

Programda, Ünver’in ilim, sanat ve 
arşiv mirası farklı yönleriyle ele alınırken; 
yazma eserler ve kültürel süreklilik üzerine 
değerlendirmelerde bulunuldu. Katılımcılar, 
geçmiş ile gelecek arasında köprü kuran 
bu kıymetli mirasın yaşatılmasının önemine 
dikkat çekti.

Helin Görgül, kültür ve sanat alanındaki 
hafıza çalışmalarının medeniyet bilincinin 
güçlenmesinde önemli rol oynadığını ifade 
ederek, bu tür programların artarak devam 
edeceğini belirtti.

Anma programı, ilim ve sanatın ortak 
paydasında güçlü bir vefa duygusuyla 
tamamlandı.

VEFATININ 40. YILINDA 
SÜHEYL ÜNVER
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SU
LTANGAZİ SULTANGAZİ

50. YIL MAHALLESİ ESNAFIYLA 
BULUŞTUK

AK Parti Sultangazi İlçe 
Başkanımız İmdat Kamacı, 
Sultangazi Belediye 
Başkanımız Av. Abdurrahman 
Dursun ve Ekonomi 
İşleri Birim Başkanlığı 
öncülüğünde, 50. Yıl 
Mahallesi esnafıyla kahvaltı 
programında bir araya geldi.

AK Parti Sultangazi İlçe 
Başkan Yardımcımız Sami 
Mendi’nin ev sahipliğinde 
gerçekleşen programda 
konuşan İlçe Başkanımız 

İmdat Kamacı, esnafla bir arada olmaktan 
duyduğu memnuniyeti dile getirerek şu 
ifadeleri kullandı: “Esnaflarımızın talep 
ve önerilerini dinleyerek, mahallemizin 
yarınları için istişarelerde bulunduk. 
Bizler Sultangazi’nin her hikayesine, her 
mahallesine gönülden bağlıyız. Rabbim 
birlik ve beraberliğimizi daim eylesin.”

Programda esnafımızın görüşleri 
dinlenirken, mahallelerin ihtiyaçları ve 
çözüm önerileri üzerine değerlendirmeler 
yapıldı. Buluşma, samimi sohbetler ve 
karşılıklı istişarelerle sona erdi.
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DEPREMZEDELERE 
EV FAİZSİZ OLACAK

Cumhurbaşkanı  Recep Tayyip Erdoğan,  
TBMM Grup Toplantısı’nda açıklamalarda bulundu. 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “11 ilimizdeki 
vatandaşlarımız evlerine zorlanmadan, çok 
uygun şartlarla, faizsiz, sabit fiyatlarla kavuşacak. 
Yaptığımız 455 bin afet konutunun tüm altyapı 
bedellerini biz karşılıyoruz. Kalan fiyat üzerinden 
vatandaşlarımıza yüzde 50 indirim yapıyoruz. 
Konut fiyatlarının yüzde 65’ini devletimiz ödüyor, 
dahası 2 yıl ödeme almayacağız. 18 yıl boyunca da 
aynı fiyat ödenecek” ifadelerini kullandı.



 www.akpartiistanbul.com                 

GÜNDEM 29

İşte Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan’ın açıklamalarından 
satır başları:

“Bilhassa bir asır önce İstiklal 
Harbi’mizde olduğu gibi beyaz örtmelerini 
takıp, şalvarlarını giyerek Eskişehir 
Mihalgazi’den grup salonumuzu teşrif 
eden Belediye Başkanımız Zeynep Güneş’le 
birlikte tüm hanım kardeşlerime teşekkür 
ediyor, Anadolu kadınının bin yıllık asaletini 
yansıtan şu vakur duruşları için kendilerine 
şükranlarımı sunuyorum.

Milletten aldığı yetkiyle ilçesine üç 
dönemdir hizmet eden başarılı bir kadın 
siyasetçiye; “Şalvarlı kadının görevi ilçe 
yönetmek değildir, ahırda inek sağmaktır” 
diyerek tahkir etmeye kalkan 28 Şubat artığı 
bu faşizan, bu ukala, kibirli, alçak zihniyeti 
bugün bir kez daha lanetliyorum. Yıllarca 
sırf başörtülerinden ötürü kadınların eğitim 
hakkını, kamuda çalışma hakkını, hatta 
seçilme hakkını gasp edenlerle; Anadolu 
kadınının asırlardır üzerinde gururla 
taşıdığı yazmasına, tülbentine, şalvarına, 
çarşafına, ehramına, fistanına dil uzatanlarla; 
milletimize tepeden bakan, milletimizi hor ve 
hakir görenlerle mücadelemizi her zeminde 
sonuna kadar devam ettireceğimizin 
bilinmesini istiyorum.

“DÜNYADA TÜRKİYE 
RÜZGARI ESİYOR”

Dünyada ve bölgemizde tabiri caizse bir 
Türkiye rüzgarı esiyor. Burada şunu özellikle 
ifade etmek durumundayım; Kendimiz için 
ne istiyorsak dostlarımız ve kardeşlerimiz 
için de aynısını istiyoruz. Son dönemde 

hız verdiğimiz diplomatik çalışmalarımız 
bunun içindir. İnsanlık tarihiyle yaşıt bir 
bölgenin kadim sakinleri olarak son yıllarda 
çatışmalarla, kardeş kavgasıyla, Gazze’de 
olduğu gibi barbarlıkla anılan coğrafyamızın 
tekrar bir selam yurdu, yeniden bir güven 
ve esenlik yurdu olması için hüsnüniyetle 
çalışıyoruz. Bilvesile komşumuz Suriye’nin 
yaklaşık 14 yıldır hasretini çektiği istikrara, 
barışa, huzura süratle kavuşması en büyük 
temennimizdir. Aynı kıbleye yönelen Suriyeli 
kardeşlerimizin birlik içinde, kardeşlik içinde 
aydınlık geleceklerini omuz omuza inşa 
etmesi bizim samimi arzumuzdur. Suriye 
konusunda Suudi Arabistan’ın, Mısır’ın ve 
Ürdün’ün de bizimle aynı hassasiyetleri 
taşıdığını görmekten büyük bir memnuniyet 
duydum. Suriye’nin huzuru için her üç ülkeyle 

inşallah birlikte hareket edeceğiz.

 “MEYHANE JARGONUYLA 
SİYASETTEN VAZGEÇ”

Açıkçası biz CHP’nin başındaki zattan bir 
siyaset ortaya koymasını, proje üretmesini, 
milletin ve coğrafyamızdaki mazlumların 
derdiyle dertlenmesini beklemiyoruz. 
Son kepazelikleriyle birlikte artık bundan 
ümidimiz kalmadı. Bari sorumlu, seviyeli, 
işgal ettiği koltuğa yakışır bir siyasi üslup 
benimsemesini; en azından bunu milletten 
ve CHP’li vatandaşlarımızdan esirgemesin. 
Hakaret etmeden, küfretmeden, tehdit 
etmeden, mikrofonu yumruklamadan, önüne 
gelene sataşmadan da bu ülkede siyaset 
yapılabileceğini öğrensin.

Affınıza sığınarak söylüyorum. Meyhane 
jargonuyla siyasetçilik oynamaktan artık 

“KADINLARA PARMAK 
SALLAYANLARA MEYDANI 
TERK ETMEDİK”
Bu ülkede yasakçı ve baskıcı anlayışa 
göz yummadık ve yummayacağız. 
Kadınlara parmak sallayanlara meydanı 
terk etmedik, etmeyeceğiz. Eski 
karanlık günleri hortlatmaya çalışanların 
karşısında dimdik durduk, duracağız. 
Şerife Bacı’nın, Kara Fatma’nın, Nene 
Hatun’un yolundan giden tüm hanım 
kardeşlerimi bugün bir kere daha kemali 
hürmetle selamlıyorum.
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vazgeçsin. Burada daha önce yaptığım 
bir tespitimi tekrar hatırlatmak isterim. 
Görüyoruz ki zaman değişiyor, dünya 
değişiyor, genel başkanlar değişiyor 
ama CHP’de ‘gelen gideni aratır’ gerçeği 
asla ve asla değişmiyor. Biz eskisini 
‘oturduğu koltuğun hakkını vermiyor’ diye 
eleştiriyorduk; yerine gelen selefinden de 
kötü çıktı. Anlaşılan yeni genel başkanın 
kelime dağarcığı öncekinden daha sınırlı. 
Biz üslup sorunu var zannediyorduk, meğer 
sorun bizatihi üslubuymuş. Biz Somali 
Cumhurbaşkanı Sayın Hasan Şeyh’in oğluna 
yönelik edep ve nezaket dışı ifadelerini 
ayıplıyorduk; meğer beyefendi günlük 
hayatta da o seviyesiz kelimelerle iletişim 
kuruyormuş.

Lafa gelince Türkiye’yi yönetmeye 
talipler ancak ne kendilerini ne de CHP’yi 
yönetebiliyorlar. Durum öyle yere vardı ki 
millet son günlerde dizi izlemeyi bıraktı; 
her akşam çayı, çekirdeği alıp CHP’nin 
skandallarını seyretmeye başladı. Entrika, 
kumpas, iftira, tuzak, komedi, trajedi... 
Ne ararsan hepsi var. Ne diyelim? Allah 
bunlara akıl, CHP’li vatandaşlarıma da sabır 
versin. Milletimizi, bilhassa kalbi, zihni, dili 
temiz evlatlarını bu zata maruz kalmaktan 
korumaya devam etsin.

“DEPREMZEDELERE EV 
FAİZSİZ OLACAK”

Geliyorum bugünkü asıl 
konumuza. Ülkemizde son 23 yılda 
yaşanan doğal afetlerin hiçbirinde 
vatandaşlarımızı mağdur etmedik. 
Hele hele milletimize faizle afet 
konutu hiçbir zaman ödetmedik. 
Olabilecek en uygun şartlarda, hiç 
kimseyi yormadan, kimseyi sıkıntıya 
düşürmeden afetzede kardeşlerimizi 
yuvalarına kavuşturduk. 23 yıldır ne 
yaptıysak, 6 Şubat deprem konutları 
için de aynısını yapıyoruz. Daha 
önce İzmir’de, Elazığ’da, Bozkurt’ta, 
Manavgat’ta milletimiz nasıl faizsiz, 
sabit fiyatlarla ev sahibi olduysa, 
yine bu evlere de öyle sahip olacak. 
Bakınız; İzmir’de afet konutlarının aylık 

taksiti bin 600 lira. Elazığ’da taksitler sadece 
bin 60 lira. Giresun’daki kardeşlerimiz afet 
konutları için bin 400 lira ödüyor. Yani her bir 
kardeşimiz son derece sembolik rakamlarla 
ev sahibi oldular.

11 ilimizdeki vatandaşlarımız da evlerine 
zorlanmadan, çok uygun şartlarla, faizsiz, 
sabit fiyatlarla kavuşacak. Son kabine 
toplantımızda meseleyi enine boyuna 
değerlendirdik. Titiz bir çalışmayla milletimiz 

için en uygunu neyse onu ortaya çıkardık. 
Aziz milletim, özellikle yuvalarına kavuşan 
depremzedelerimizin bizleri çok iyi 
dinlemesini kendilerinden istirham ediyorum. 
Yaptığımız 455 bin afet konutunun tüm 
altyapı bedellerini biz karşılıyoruz. Kalan 
fiyat üzerinden vatandaşlarımıza yüzde 
50 indirim yapıyoruz. Böylece altyapı dahil 
konut fiyatlarının yüzde 65’ini devletimiz 
ödüyor. Dahası, 2 yıl ödeme almayacağız. 
Vatandaşımız anahtarını teslim aldıktan 2 yıl 
sonra ödemeye başlayacak. 18 yıl boyunca 
da aynı fiyatla ödeyecek. Konutlarımızı 
ortalama 1 milyon 890 bin liralık fiyatla 
vatandaşımıza sunacağız. 3+1 konutlarımız 
için ayda 8 bin 750 lira taksit ödenecek. Bu 
fiyat değişmeyecek; 18 yıl boyunca sabit, 
yani faizsiz olacak. Dediğim gibi, ödemeler 
anahtarlar teslim alındıktan 2 yıl sonra 
başlayacak.

Peşin ödemek isteyen olursa Meclisimizde 
düzenleme yapacağız. 484 bin liradan, 

yani neredeyse dörtte biri fiyatına 
vatandaşlarımız bu evleri alabilecek. 
Bunu alırken kredi kullanmak isteyen 
vatandaşımıza da kamu bankalarımız 
gerekli kolaylığı sunacak. Yine köy 
evlerimizde altyapı maliyetlerini 
karşılayacak, ayrıca maliyet üzerinden 
yüzde 50 indirim yapacağız. Orada 
da ödemeler 18 yıl boyunca 8 bin100 
lira sabit taksitle olacak. Yine peşin 
almak isteyen vatandaşımız köy 
konutlarımızı da 448 bin liradan peşin 
olarak alabilecekler. Evet, açıkladığımız 
ödeme rakamlarının hayırlı, uğurlu 
olmasını diliyorum. Vatandaşlarımız 
yeni evlerinde huzurla, güvenle, güle 
güle otursunlar diyorum.
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Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Yunanistan Başbakanı Miçotakis 
ile düzenlediği ortak basın toplantısında, Yüksek Düzeyli İşbirliği 
Konseyinin 5’inci toplantısı kapsamında Atina’yı 7 Aralık 2023’te 
ziyaret ettiğini anımsattı.

Bu ziyarette, diyalog kanallarını açık tutma ve ilişkileri geliştirme 
noktasındaki mutabakatlarını Atina Bildirgesi ile kayıt altına aldıklarını ifade 
eden Erdoğan, bugün de pozitif gündem maddeleri üzerinden ilişkileri 
nasıl ileriye taşıyabileceklerini etraflıca değerlendirdiklerini söyledi.

Üst düzey temasların bu manada elverişli bir zemin sunduğunu 
gördüklerini vurgulayan Erdoğan, şunları kaydetti:

“Biraz önce kabul ettiğimiz belgelerin, ilişkilerimizin ahdi zeminini 
pekiştirmesini temenni ediyorum. Geçtiğimiz yıl yaklaşık 7 milyar dolara 
ulaşan ikili ticaretimizi 10 milyar dolara çıkarma hedefimiz doğrultusunda 

İYİ NİYETLE 
ÇÖZÜMSÜZ 

SORUN YOK

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, Yunanistan Başbakanı 
Kiryakos Miçotakis ile anlaşmaların 
imza töreni sonrası ortak basın 
toplantısında açıklamalarda bulundu. 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Sayın 
Başbakan ile görüşmemizde Ege ve 
Doğu Akdeniz’e ilişkin tutumlarımızı 
bir kez daha açık ve samimi şekilde 
ele aldık. Biz bu hususta geçmişten 
bu yana şunu savunuyoruz: Mevcut 
meseleler çetrefil olmakla birlikte 
uluslararası hukuk temelinde 
çözümsüz de değildir. Yeter ki iyi 
niyet, yapıcı diyalog ve çözüm iradesi 
olsun” dedi.
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çalışmaya devam ediyoruz. Bugün, ayrıca iki 
ülkenin iş konseyleri de bir araya gelerek iş 
fırsatlarını değerlendirdiler. Sayın Başbakan 
ile görüşmemizde Ege ve Doğu Akdeniz’e 
ilişkin tutumlarımızı bir kez daha açık ve 
samimi şekilde ele aldık. Biz bu hususta 
geçmişten bu yana şunu savunuyoruz: 
Mevcut meseleler çetrefil olmakla birlikte 
uluslararası hukuk temelinde çözümsüz 
de değildir. Yeter ki iyi niyet, yapıcı diyalog 
ve çözüm iradesi olsun. Değerli dostum 
Kiryakos ile bu konuda hemfikir olduğumuzu 
memnuniyetle gördük. İlişkilerimizin diğer 
tüm alanlarında 2023 yılından bu yana 
sağladığımız ivme gibi Ege’de birbiriyle 
bağlantılı sorunların çözümü noktasında da 
ilerleme kaydedilebileceğine inanıyorum.”

AZINLIKLARIN SORUNLARI
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, bugün 

ayrıca terörle ve organize suçlarla mücadele 
konusundaki beklentilerini de Miçotakis ile 
bir kez daha paylaştığını dile getirdi.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
“Münasebetlerimizin beşeri unsurunu 
teşkil eden azınlıklar konusunda tarihi 
sorumluluk bilinciyle hareket etmemiz 
gerekiyor. Batı Trakya Türk azınlığının dini 
özgürlükler ve eğitim imkanlarından tam 
olarak yararlandırılmaları konusundaki 
beklentilerimizi Sayın Başbakan ile paylaştık.” 
ifadelerini kullandı.

BÖLGESEL MESELELER
Erdoğan, iki NATO müttefiki olan Türkiye 

ve Yunanistan’ın güvenlik ve istikrara tehdit 
teşkil eden birçok gelişmeyle karşılaştığını 
dile getirdi.

Türkiye olarak Avrupa’da son dönemde 
başlatılan savunma girişimlerinde yer 
almalarının müşterek menfaatlerine 
olduğunu düşündüklerini vurgulayan 
Erdoğan, sözlerini şöyle sürdürdü:

“Sayın Başbakan ile Gazze’deki ateşkes 
süreci ve barış planı olmak üzere bölgesel 
gelişmeleri de değerlendirdik. İsrail’in Batı 
Şeria’da kontrolünü genişletmeye ve Filistin 
yönetimini zayıflatmaya yönelik aldığı 
son kararları reddediyoruz. Bu konuda 
dünyanın önde gelen ülkelerinin, bizim 
ve kardeş ülkelerin tutumu ortadadır. Bu 
vesileyle şunu bilhassa vurgulamak isterim. 
Orta Doğu’da kalıcı barış ve istikrar Filistin 
meselesine iki devlet temelinde adil çözüm 
bulunmasından geçiyor. Bu tutumumuzu 
da savunmaya devam edeceğiz. 2025-
2026 dönemi Birleşmiş Milletler Güvenlik 
Konseyi Geçici Üyesi olan Yunanistan’ın 
bölgemizin menfaati bakımından iki devletli 
çözüm perspektifini Konseyin gündeminde 

tutacağına inanıyoruz. Keza, Suriye’de 
istikrarın tesisi ve bu kardeş ülkenin bölgede 
barışa katkı sunan bir konuma süratle 
ulaşması için yapılabileceklere değindik. 
Bizim bu konuda üstlendiğimiz yapıcı 
rolün sadece Suriye’nin kendisi için değil, 
Yunanistan’ın ve Avrupa’nın güvenliği için 
de ne derece mühim olduğu ortadadır. 
Suriye’nin toprak bütünlüğü ve birliği 
ilkesi temelinde ülkenin tüm bileşenlerinin 
kapsayıcı bir anlayışla geleceğe yürümesini 
ümit ediyoruz. İki komşu ve müttefik olarak 
iş birliğini temel alan bir anlayışla diyalog 
kanallarını açık tutmamızın gerektiğine 
yürekten inanıyorum.”
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Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan, İslam İşbirliği 
Teşkilatı (İİT) Ulaştırma Bakanları 
Toplantısı’na gönderdiği video 
mesajda “ Asya’dan Afrika’ya, 
Avrupa’dan Orta Doğu’ya 
uzanan İslam dünyası, bu 
muazzam coğrafyada doğal 
koridorlara, dinamik ve genç 
nüfusa, hızla büyüyen pazarlara 
hükmetmektedir. Ancak bu büyük 
potansiyeli tam anlamıyla hayata 
geçirebilmek ve coğrafi avantajları 
stratejik bir güce dönüştürmek 
için etkin, güvenilir ve bütünleşmiş 
ulaştırma ağlarına ihtiyaç vardır” 
dedi.

Erdoğan mesajında, “Coğrafi 
mesafelerin önemini yitirdiği 
fakat stratejik bağlantıların 
geçmişte hiç olmadığı kadar 
değer kazandığı bir süreçten 

geçiyoruz. İslam İşbirliği Teşkilatı’nın 
ulaştırma konulu ilk konferansı yaklaşık 
40 sene önce gerçekleştirildi. Bu 
süreçte dünya ekonomisi, ticaret 
yolları, üretim merkezleri ve ulaştırma 
teknolojileri de köklü bir dönüşüme 
uğradı. Ulaştırma, malların ve insanların 
hareketliliğini sağlamanın ötesinde 
kalkınmanın, rekabet gücünün ve 
bölgesel entegrasyonun temel 
unsurlarından biri haline geldi. Asya’dan 

Afrika’ya, Avrupa’dan Orta Doğu’ya 
uzanan İslam dünyası, bu muazzam 
coğrafyada doğal koridorlara, dinamik 
ve genç nüfusa, hızla büyüyen pazarlara 
hükmetmektedir. Ancak bu büyük 
potansiyeli tam anlamıyla hayata 
geçirebilmek ve coğrafi avantajları 
stratejik bir güce dönüştürmek için 
etkin, güvenilir ve bütünleşmiş ulaştırma 
ağlarına ihtiyaç vardır. Bizler, kara 
yollarımız, demir yollarımız, limanlarımız 
ve havalimanlarımız arasında tesis 
edilecek güçlü bağlantıların yalnızca 
aramızdaki ticareti değil, sosyal ve 
kültürel etkileşimi de artıracağına 
inanıyoruz” dedi.

‘KÜRESEL TİCARET 
HATLARINI TAHKİM 
ETTİK’

Son yıllarda ulaştırma alanında 
hayata geçirdikleri büyük ölçekli 
projelerle, bu anlayışı somutlaştırmaya 
çalıştıklarını kaydeden Erdoğan, 
“Marmaray, Avrasya Tüneli, 1915 
Çanakkale Köprüsü ve Yavuz Sultan 
Selim Köprüsü gibi dev projelerimizle 
küresel ticaret hatlarını tahkim ettik. 
Modern demir yolu hatlarımız, yük ve 
yolcu taşımacılığında büyük mesafeler 
katetti. Büyük liman yatırımlarımız, deniz 
taşımacılığı kapasitemizi güçlendirdi. 
Havacılık alanındaki hamlelerimiz ise 

ülkemizi küresel hava taşımacılığının 
önde gelen merkezlerinden biri haline 
getirdi. Hazar geçişli Doğu-Batı Orta 
Koridor projesine verdiğimiz destekle, 
tarihi İpek Yolu’nu modern bir anlayışla 
yeniden canlandırıyoruz. Ancak biz bu 
yatırımları yalnızca ulusal bir çerçevede 
değerlendirmiyoruz. Hedefimiz, İslam 
İşbirliği Teşkilatı’na üye ülkelerle 
entegrasyonu güçlendirmek, sınır aşan 
koridorları geliştirmek ve ortak projelerle 
katma değer üretmektir” diye konuştu.

‘ÖNEMLİ KARARLAR ALDIK’
Erdoğan, yürüttükleri yapıcı 
müzakereler neticesinde önemli 
adımlar attıklarını belirterek, “Üye 
ülkeler arasında ulaştırma hatlarını 
güçlendirecek bir yol haritasının 
oluşturulması, uluslararası platformlarda 
dayanışmanın artırılması ve Türkiye’nin 
dönem başkanlığında bir Ulaştırma 
Bağlantısallığı Strateji Belgesi 
hazırlanması yönünde önemli kararlar 
aldık. Şüphesiz, kararların etkin 
biçimde uygulanabilmesi için teknik 
toplantıların aksatılmaması ve takip 
mekanizmalarının titizlikle işletilmesi 
önem taşıyor. İnanıyoruz ki bugün 
ortaya koyduğumuz irade bunun önünü 
açacaktır” dedi.

COĞRAFİ 
AVANTAJLAR 
STRATEJİK 
BİR GÜCE 
DÖNÜŞMELİ
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Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, AK Parti Konferans Salonu’nda düzenlenen, 
partisinin Genişletilmiş İl Başkanları Toplantısı’ndaki 
konuşmasında, 81 vilayetin her bir karışında AK Parti’nin 

millete hizmet davasının nöbetini tutan herkese en içten selamlarını 
ve saygılarını gönderdi.

“TÜRKİYE’NİN EN BÜYÜK ŞANSI AK PARTİ 
VE CUMHUR İTTİFAKI’DIR”

Türkiye’nin bölgesindeki ve dünyadaki gelişmeleri yakından takip 
ettiklerini vurgulayan Erdoğan, “Unutmayın ezberler bozuluyor. 
Kurumlar irtifa kaybediyor. Mevcut düzen temelden çatırdarken, 
yerine ne geleceğini kimse kestiremiyor. Bütün bunlara baktığımızda 
Cumhur İttifakı’nın ülkemiz ve milletimiz açısından ne manaya 
geldiği özellikle bugünlerde daha iyi anlaşılıyor. Şurası tartışmasız 
bir hakikattir; belirsizliklerin küresel düzeyde arttığı, her gün yeni 
bir krizin patlak verdiği, haklının güçlü değil, güçlünün haklı olduğu 
günümüz jeopolitiğinde Türkiye’nin en büyük şansı, AK Parti ve 
Cumhur İttifakı’dır. Tecrübeli, liyakatli, dürüst, çalışkan kadroların iş 
başında olmasıdır.” ifadesini kullandı.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, son 10 yıldaki hadiselerin gözden 
geçirilmesi, neler yaşadıklarının ve nelerle mücadele ettiklerinin 
hatırlanması gerektiğini dile getirerek, şunları söyledi:

 MECLİS’TE KEYFİ KAVGA 
ÇIKARAMAZSINIZ

Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, AK Parti Kongre Merkezi’nde 

Genişletilmiş İl Başkanları Toplantısı’nda 
Meclis’teki yumruklu kavgaya ilişkin yaptığı 

açıklamada, “CHP’nin faşizan ve kibirli siyasetine 
bir kez daha tanık olduk. Yeni bakanlarımızın yemin 

etmesine engel olmak için her türlü eşkıyalığı, 
milletin kürsüsünü işgal etmek dahil her türlü 

zorbalığı sergilediler. Engelleyemeyeceksiniz, 
durduramayacaksınız. Bu gidişi durdurmaya sizin 
ne eliniz, ne gücünüz yetmez, Özgür” ifadelerini 

kullandı. Erdoğan, “Bu kendini bilmezlere sormak 
lazım, TBMM sizin keyfinize göre kavga çıkaracağınız 

bir eylem alanı mıdır? Siz, Gazi Meclis’e milletin 
hakkını, hukukunu savunmaya mı geldiniz, yoksa terör 

estirmeye mi?” dedi.
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“Gelişmiş ülkeler dahil dünyanın başka 
herhangi bir devletinin başına gelse yerle 
yeksan olacağı nice krizi biz başarıyla 
yönettik. Doğal afetinden savaşlara kadar en 
zorlu badirelerin üstesinden alnımızın akıyla 
geldik. Türkiye’yi sıcak çatışmaların tarafı 
haline getirmeye yönelik tuzakların tamamını 
boşa çıkardık. Dengeli, itidalli ve stratejik 
aklı merkeze alan dış siyasetimizle ülkemizi 
krizlerin çözümünde anahtar ülke konumuna 
getirdik.”

“BÜYÜK VE GÜÇLÜ 
TÜRKİYE’NİN AYAK SESLERİ 
DAHA FAZLA DUYULACAK”

CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in 
yabancılar karşısında şekilden şekile girdiğini 
belirten Erdoğan, “Biz her alanda Türkiye’yi 
şanla, şerefle temsil ettik ve ettirdik. Birileri 
kabul etmeye yanaşmasa da uluslararası 
siyasette son yıllarda çok açık söylüyorum; 
bir Türkiye rüzgarı esiyor. Bölgesel krizlerin 
çözüm arayışında Türkiye’nin kapısı daha 
sık çalınıyor. Türkiye’nin ne diyeceği, nasıl 
tavır alacağı dikkatle takip ediliyor. Türkiye 
gündemi belirlenen ülke değil, gündem 
belirleyen bir ülke olarak adından daha 
fazla söz ettiriyor. Cenabıallah’a ne kadar 
hamdetsek az. Tam da aziz milletimizin 
bizden beklediği şekilde, tam da şanlı 
tarihimize yakışır biçimde uluslararası alanda 
güçlü bir varlık gösteriyoruz.” diye konuştu.

“Henüz yeni başladık. Gelecekte çok daha 
iyi yerlerde olacağız” diyen Erdoğan, sözlerini 
şöyle sürdürdü:

“Ay yıldızlı al bayrağımız daha gururla 
dalgalanacak. Yönünü ülkemize dönmüş 
kardeşlerimiz daha huzurlu olacak. Büyük 
ve güçlü Türkiye’nin ayak sesleri daha fazla 
duyulacak. Kızılelmamız olan Türkiye Yüzyılı 
kuvveden fiile geçene kadar durmadan, 
duraksamadan çalışmaya inşallah devam 
edeceğiz. Bütün bunları sizlerle birlikte 
başaracağız.”

“GAZZELİ VE SURİYELİ 
MAZLUMLARI BU 
RAMAZANDA DA 
UNUTMAYACAĞIZ”

Kadın kollarının aynı şekilde farklı 
etkinliklerle rahmet ve bereket ayını en güzel 
şekilde değerlendireceğini, yoksulların kapısını 
çalacağını, gariplerin elinden tutacağını, 
yetimin öksüzün gözyaşını sileceğini 
vurgulayan Erdoğan, şunları söyledi:

“Ülkemiz içinde bunları yaparken 
yurt dışında yaşayan vatandaşlarımızı ve 
kardeşlerimizi de elbette ihmal etmeyeceğiz. 
Avrupalı Türklerle bir araya geleceğimiz 
iftar programları düzenleyeceğiz. Gazzeli 
ve Suriyeli mazlumları bu ramazanda da 
unutmayacağız. Yani içeride ve dışarıda 

tam bir seferberlik ruhuyla Ramazan-ı 
Şerif’i en verimli şekilde idrak ve ihya 
etmeye çalışacağız. Bilhassa belediye 
başkanlarımızdan çok büyük bir gayret 
bekliyorum. Havalar soğuk, kış mevsiminin 
tam ortasındayız. Sizler de görev yaptığınız 
illerin şehremini durumundasınız. Ramazan-ı 
Şerif’te tenceresi kaynamayan, ocağı 
yanmayan tek bir ev bile varsa bunun vebali 
önce bizlerin üzerindedir, bunu bileceğiz. 
Allah korusun. Hiçbirimiz ne bu dünyada ne 
de yarın Hakk’ın divanında bunun hesabını 
veremeyiz. Unutmayın Hazreti Ömer’i. Kapıları 
nasıl çaldığını, içeriden ağlayan ses var mı, yok 
mu, bunları nasıl dinlediğini. Biz de o ümmetin 
bir mensubu olarak bu konularda çok hassas 
olmaya mecburuz. Onun için sizlerden o evleri 
mutlaka bulmanızı... Birinci derecede, belediye 
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MECLİS’TEKİ YUMRUKLU KAVGA
Erdoğan, TBMM Genel Kurulunda bakanların yemin etmesi öncesi yaşanan arbedeye 
tepki gösterdi.
CHP’nin faşizan ve kibirli zihniyetine hep beraber bir kez daha tanık olunduğunu 
ifade eden Erdoğan, “Yeni bakanlarımızın yemin etmesine engel olmak için her 
türlü eşkıyalığı, milletin kürsüsünü işgal etmek dahil her türlü zorbalığı sergilediler. 
Engelleyemeyeceksiniz, Cumhurbaşkanımız Erdoğan: Mecliste keyfi kavga 
çıkaramazsınız
“Evet, anayasal bir hak. Yeminler yapıldı mı? Yapıldı. İş bitti mi? Bitti. Ne oldu? Ya rahat 
dursanız da güzel güzel bu yeminler yapılsa olmaz mıydı?” diyen Erdoğan, sözlerini 
şöyle sürdürdü:
“Olurdu ama bunlarda demokratik anlayış yok. Bunlar o faşist anlayıştan vazgeçemezler. 
Bunların iliklerine kadar sinmiş. Bozgunculuk yaparak, milli iradeye karşı edepsizlik 
ederek, Gazi Meclis’in saygınlığına gölge düşürerek çirkin ve çirkef siyasetlerini Genel 
Kurul salonuna taşıyarak nasıl bir zihniyete sahip olduklarını tekrar gösterdiler. Bu 
kendini bilmezlere sormak lazım, Türkiye Büyük Millet Meclisi sizin keyfinize göre 
kavga çıkaracağınız bir eylem alanı mıdır? Siz, Gazi Meclis’e milletin hakkını, hukukunu 
savunmaya mı geldiniz, yoksa terör estirmeye mi? Kavgayı, nefreti, öfkeyi, hakareti yüce 
Meclis’e taşımaktan hiç mi rahatsız olmuyor, hiç mi utanmıyorsunuz? Daha ne kadar 
kendinizi rezil edecek, küçük düşürecek, size oy veren vatandaşlarımızın başını yere 
eğdireceksiniz? Ana muhalefetin, siyaset kurumuna olan güveni dinamitleyen, Meclis’in 
vakarına zarar veren, hepsinden öte aziz milletimizi rencide eden dünkü saldırılarını telin 
ediyor ve reddediyorum.”
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, dün olduğu gibi gelecekte de Gazi Meclis’in mehabetine 
yönelik mütecaviz eylemler karşısında dimdik duracaklarını vurgulayarak, “Bunu 
yaparken de kavga ve kaosla değil nezaketimizle, asaletimizle, bilgi ve birikimimizle 
farkımızı ortaya koymaya devam edeceğiz.” diye konuştu.
 

başkanlarıma, teşkilat mensuplarımıza, 
ana kademe, kadın kolları, gençler sizlere 
sesleniyorum. Yoksul mahallelerin sessiz 
sakinlerini ziyaret etmenizi, benim selamımı 
götürerek her bir kardeşimle yakından 
ilgilenmenizi, onlarla hemhal ve hemdert 
olmanızı özellikle sizlerden rica ediyorum.”

“DEPREMZEDELERİMİZİ 
HÜKÜMETİMİZE KARŞI 
KIŞKIRTMAYA ÇALIŞTILAR”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, asrın 
felaketini yaşadıkları 6 Şubat depremlerinin 
izlerini 3 yıl gibi kısa bir sürede asrın 
dayanışmasıyla büyük oranda silmeyi 
başardıklarını vurguladı.

27 Aralık’ta Hatay’da 455 bininci afet 
konutunun anahtarlarını hak sahiplerine 
gönül huzuruyla takdim ettiklerini, dün afet 
konutlarının ödeme planıyla ilgili müjdeleri 
paylaştıklarını anımsatan Erdoğan, şunları 
kaydetti:

“Öncesinde ana muhalefet partisi, 
‘boş senet imzalatıyorlar’ gibi zırvalarla 
milletimizi galeyana getirmeye çalıştı. 
‘Faizle afet konutu satıyorlar’ diyerek 
milletin gözünün içine baka baka açıkça 
yalan söylediler. Deprem bölgesine bir çivi 
çakmadıkları halde bir de çıkıp abuk sabuk 
iddialarla depremzedelerimizi hükümetimize 
karşı kışkırtmaya çalıştılar. Bakın, şurası 
çok enteresan, 1939 Erzincan depremi 
olduğunda dönemin iktidarı vatandaşa 
yardım namına sadece 8 çivi tevzi etmiş. 
Fakat bu 8 çivi ile ev inşa etmenin sırrını 
milletimize öğretmemişti. Aradan 87 yıl 
geçti. Türkiye değişti, gelişti, güçlendi 
ama CHP’nin afetlere karşı yaklaşımında 
hiçbir değişim yaşanmadı. Dün 8 çivi 
vermeyi başarı gören zihniyet, bugün de 
çöp konteynerleriyle, kilit taşıyla sayısı 
bir elin parmaklarını geçmeyen pikapla 
övünüyor. Depremin üzerinden 3 yıl geçmiş, 
hala ortada doğru düzgün eserleri yok. 
Aslında 455 bin konuta kara çalmasa çöp 
konteynerleriyle övünmesini bir yere kadar 
anlayışla karşılar, ‘çapları bu kadarmış’ der 
geçeriz ama bu erdemi de göstermiyorlar. 
Ne iş yapıyorlar, ne de bizim iş yapmamızı 
istiyorlar. Ne hizmet ediyorlar ne de bizim 
millete hizmet etmemizi istiyorlar. Kendilerini 
devletin yegane sahibi olarak görme 
huylarından bir türlü vazgeçmediler. Ey CHP, 
biz sizin cemaziyelevvelinizi çok iyi biliriz.”

Kendisinin belediye başkanlığından 
geldiğini, İstanbul’u çöp, çukur, çamur 
bataklığından devralan bir belediye 
başkanı olduğunu anımsatan Erdoğan, 
susuz İstanbul’a Istranca Dağları’ndan su 
getirdiklerini ifade etti.



İşte Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan’ın açıklamalarından öne 
çıkan satır başları:

Son olarak 11 Ekim 2024 
tarihinde Belgrad’da, Yüksek Düzeyli İş 
Birliği Konseyi’nin dördüncü toplantısını 
gerçekleştirmiştik. Aradan geçen süre 
zarfında gerek ikili münasebetlerimizde 
gerekse bölgesel ve küresel meselelerde 
önemli gelişmeler yaşandı. Bugün kendisiyle 
bu gelişmelerin ilişkilerimize yansımalarını 
değerlendirip, ileriye yönelik atacağımız 
adımları istişare ettik. Bilhassa Balkanlar’da 
istikrarın korunması ve ekonomik 
kalkınmanın güçlendirilmesi açısından neler 
yapabileceğimizi ele aldık.

TİCARET HACMİNDE 
HEDEFİMİZ 5 MİLYAR DOLAR

Sırbistan ile her geçen gün artan ticaret 
ve yatırımlarımız, ilişkilerimizin adeta 

lokomotifi durumundadır. Toplam ticaret 
hacmimiz geçtiğimiz yıl 3,5 milyar 
dolar seviyesine ulaştı. 5 milyar dolarlık 
hedefimize adım adım yaklaşıyoruz. 
Sırbistan’ın ev sahipliğinde düzenlenecek 
olan EXPO 2027’ye katılacağımızı daha 
önce duyurmuştuk. Bu önemli etkinliğin 
ülkelerimiz arasındaki ekonomik, ticari 
ve kültürel ilişkileri geliştirmek için ilave 
bir vesile teşkil edeceğini düşünüyoruz. 
Yatırımcılarımızın Sırbistan’a gösterdikleri 
alaka bizleri memnun ediyor. 2015 yılında 
100 civarında Türk sermayeli firma 
Sırbistan’da faaliyet gösterirken, bugün 
bu rakam bin 500’ü aşmış, toplam yatırım 
miktarı ise 300 milyon doları bulmuştur. 
Müteahhitlerimiz ise üstlendikleri yüzü 
aşkın projeyle Sırbistan’da konut, yol 
ve altyapı üretimine destek oluyor. Bu 
noktaya ulaşmamızda değerli dostumun, 
altyapı yatırımlarını ve büyümeyi esas 
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Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan, 

Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde 
Sırbistan Cumhurbaşkanı 

Aleksandar Vucic ile 
anlaşmaların imza töreni sonrası 

ortak basın toplantısında 
açıklamalarda bulundu. 

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
“Sırbistan ile her geçen gün 

artan ticaret ve yatırımlarımız, 
ilişkilerimizin adeta lokomotifi 
durumundadır. Toplam ticaret 

hacmimiz geçtiğimiz yıl 3,5 
milyar dolar seviyesine ulaştı. 5 
milyar dolarlık hedefimize adım 

adım yaklaşıyoruz” dedi.

SIRBİSTAN’LA 
TİCARET HEDEFİMİZ 
5 MİLYAR DOLAR
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alan kalkınma stratejisinin etkisi olduğu 
görülmektedir. Bizim de Sırbistanlı 
yatırımcıları Türkiye’ye beklediğimizi bir 
kez daha ifade etmek istiyorum.

“SIRBİSTAN’DA TÜRKÇE 
ÖĞRENİMİNE YOĞUN BİR 
İLGİ GÖRÜYORUZ”

Beşeri ilişkilerimiz, münasebetlerimizin 
önemli bir boyutunu oluşturuyor. 
Halklarımızın birbirini daha yakından 
tanıma isteğinin en güzel tezahürü, 
artan karşılıklı turist sayılarıdır. Bugün 
Türkiye, Sırp turistler için ikinci en önemli 
turizm güzergahıdır. Vatandaşlarımız 
da Sırbistan’ı ziyaret eden turistler 
sıralamasında ilk sırada yer alıyor. 
Bu ziyaretleri daha da artırmak ve 
kolaylaştırmak için Türkiye ile Sırbistan 
arasındaki uçuşların artırılması 
konusunu da bugün değerlendirdik. 
Sırbistan’da Türkçe öğrenimine yoğun 
bir ilgi görüyoruz. Bu ilginin Yunus 
Emre Enstitüsü ve Türkiye Maarif Vakfı 
gibi kurumlarımız tarafından layıkıyla 
karşılanması için çalışmalarımızı 
yürütüyoruz. Sırbistan ile aramızda 
dostluk köprüsü olarak gördüğümüz 
Sancak bölgesinin kalkınması için 
yapılabilecekleri de Sayın Vuçiç ile ele 
aldık. Kendisinin bölgenin kalkındırılmasına 
yönelik projelerini takdirle takip ediyoruz. 
Ben de bu vesileyle Sırbistan’daki 
Müslüman toplumunun yaklaşan 
Ramazan-ı Şeriflerini canı gönülden tebrik 
ediyorum.

SIRBİSTAN 
CUMHURBAŞKANI VUCİC: 
ÖNEMLİ NOKTALARDA 
İMZALAR ATACAĞIZ

Sırbistan Cumhurbaşkanı Vucic ise 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan’ın ülkelerine 
gerçekleştireceği en büyük ziyareti organize 
edeceklerini belirterek, “Bu ziyarette çok 
önemli noktalarda imzalar atacağız. Çok 
önemli altyapı projelerine imza atacağız. 
Bütün bunlar çok önemli bir ulaşım 
sorununu çözmüş olacak” dedi.

Cumhurbaşkanı Vucic, 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan’ın Balkan 
Barış Platformu inisiyatifini önemsediğini 
ve davet gelmesi durumunda kabul 
edeceğini kaydetti. Vucic, “Kişileri, halkları 
Balkanlar’da bir araya getirmek çok önemli. 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan çok daha 
deneyimli bir lider. Barışın nasıl tesis edilmesi 
gerektiğini çok iyi bilen bir lider olarak, bizi 

dinlemek istediğiniz için çok teşekkür etmek 
istiyorum. Liderliğinize çok büyük bir saygı 
duyuyoruz” ifadelerini kullandı.

ORTAK BİLDİR YAYINLANDI
İletişim Başkanlığı, Cumhurbaşkanımız 

Recep Tayyip Erdoğan’ın Sırbistan 
Cumhurbaşkanı Aleksandat Vucic ile bir 
araya gelmesinin ardından taraflar arasında 
kabul edilen ortak bildiriyi yayınladı. 
Bildiride, “Taraflar, 2017 yılında imzalanan 
Yüksek Düzeyli İşbirliği Konseyi Tesis 
Edilmesi Hakkında Ortak Siyasi Bildirge 
temelinde ikili ilişkilerde son yıllarda sağlanan 

ilerlemelerden duydukları memnuniyeti 
ifade etmişler, bugüne kadar dört kez 
düzenlenen YDİK toplantılarının, ortak yeni 
hedefler koyarak ilişkilere yeni boyutlar 
kazandırma anlamında sağladığı katkıya 
vurgu yapmışlardır. Ziyaret, bölgemizde 
ve genel olarak dünyada kırılganlıkların 
ve belirsizliklerin öne çıktığı bir dönemde 
gerçekleşmiştir. Bu çerçevede iki lider, ziyaret 
vesilesiyle, ikili ilişkileri değerlendirmenin 
yanı sıra, güncel küresel gelişmeler hakkında 
görüş alışverişinde bulunma imkanı da 
bulmuşlardır” denildi.
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Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Boğaziçi 
Üniversitesi Erkek ve Kız Yurtları Açılış 
Töreni’nde yaptığı konuşmada, bu 
anlamlı açılış töreni münasebetiyle 

katılımcılarla beraber olmaktan büyük bir bahtiyarlık 
duyduğunu dile getirerek programa katılan 
misafirlere, gençlere ve öğrencilere teşekkür etti.

Üniversitenin akademisyenlerine seslenen 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Değerli hocalarım 
şimdi bu birikimi daha da güçlendirmemiz, 
aksayan taraflarını giderip eksiklerini tamamlayarak 

daha iyi hale getirmemiz gerekiyor. Bilhassa 
üniversitelerimizin asli misyonlarına uygun 
şekilde araştırmaya, özgün ve nitelikli bilgi 
üretmeye, Türkiye’nin yolunu ve ufkunu açan 
projeler geliştirmeye odaklanmasının şart 
olduğuna inanıyorum. İster Boğaziçi gibi köklü, 
isterse hükümetlerimiz döneminde açılmış yeni 
üniversitelerimizden olsun 208 yükseköğretim 
kurumumuzun Türkiye’nin vizyon merkezi olmasını 
canıgönülden arzu ediyoruz.” ifadelerini kullandı.

KÜRESEL 
ÖLÇEKTE 

YILDIZI 
PARLAYAN BİR 

TÜRKİYE VAR

 Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip 

Erdoğan, 
Cumhurbaşkanımız 

Erdoğan, “Dünya hızla 
değişirken, Türkiye’de 

toplum, özel sektör, 
iş çevrelerimiz 

bu değişime ayak 
uydururken tüm 
bunların üzerine 

küresel ölçekte 
yıldızı giderek 

parlayan bir Türkiye 
gerçeği varken, 

üniversitelerimiz de 
buna adapte olmalı, 

kendilerini yenilemeli 
ve güncellemelidir” 
ifadelerini kullandı. 



 www.akpartiistanbul.com                 

GÜNDEM 40

“KÜRESEL ÖLÇEKTE YILDIZI 
GİDEREK PARLAYAN BİR 
TÜRKİYE GERÇEĞİ VAR”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan konuşmasını 
şöyle sürdürdü:

“Dünya hızla değişirken, Türkiye’de toplum, 
özel sektör, iş çevrelerimiz bu değişime ayak 
uydururken tüm bunların üzerine küresel 
ölçekte yıldızı giderek parlayan bir Türkiye 
gerçeği varken, üniversitelerimiz de buna 
adapte olmalı, kendilerini yenilemeli ve 
güncellemelidir. Değişimden, dönüşümden, 
tekamülden asla korkmamalıyız. Şunu önemle 
hatırlatmakta fayda görüyorum. Unutulmasın 
ki eğer bir yerde hareket varsa orada bereket 
ve başarı olur. Tersi durumda ise gerileme 
kaçınılmaz hale gelir. Duran pas tutar, yosun 
bağlar, bir müddet sonra da denklem dışı kalır. 
Biz Boğaziçi dahil tüm üniversitelere böyle 
bakıyoruz.”

Üniversitelerin bu atmosfere kavuşması 
amacıyla var güçleriyle çalıştıklarını dile 
getiren Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
“Elbette bu süreçte önümüzü kesenler, 
önümüze engel çıkartanlar oluyor. Özellikle 
üniversiteleri ideolojilerinin arka bahçesi 
olarak görenler, üniversitelere de keyiflerince 
işlettikleri bir derebeylik kuranlar doğrusunu 
söylemek gerekirse imtiyazlarını kaybetmek 
istemiyor. Türkiye’nin normalleşmesi, bilim, 
kültür ve sanat hayatımızın çeşitlenmesi, 
Türk üniversitelerinin formatlanma yerine 
asli misyonlarına odaklanması maalesef 
bu kesimlerin işine gelmiyor. Üniversiteleri 
özgür birer bilim yuvası değil, ideolojilerin 
harp meydanında kontrol edilmesi 
gereken birer mevzi olarak gören sözde 
özgürlükçü fakat özde baskıcı bu zihniyete 
rağmen hedeflerimize doğru yürüyoruz.” 
değerlendirmesinde bulundu.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, durmadan, 
duraksamadan ilerlemeye kararlılıkla devam 
edeceklerinin altını çizerek “Üniversite ve 
hocalarımızın bir yandan evrensel nitelikte 

işler yaparken diğer yandan yerlileşme 
hamlelerini devam ettirmelerini önemsiyoruz. 
Boğaziçi Üniversitemizin son dönemde bu 
yönde önemli adımlar atmasını büyük bir 
memnuniyetle karşılıyorum.” dedi.

Üniversite yönetimine, Boğaziçi 
mezunlarına ve sivil toplum kuruluşlarına 
teşekkür eden Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 

“Boğaziçi Üniversitemizin dünyanın önde 
gelen eğitim kurumlarında öğrenim görmüş 
genç akademisyenleri kadrosuna katarak 
tersine beyin göçüne liderlik etmesi ayrıca 
kayda değerdir. Türkiye’nin en seçkin 
yükseköğretim kurumlarından biri olan 
Boğaziçi Üniversitemiz inanıyorum ki 
Türkiye’nin geleceğini şekillendirecek bilgili, 

“BOĞAZİÇİ ÜNİVERSİTESİ KÜTÜPHANEMİZİ 
YENİDEN İNŞA EDİYORUZ” 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, uzun yıllar Türkiye’nin kanayan yarası olan yurt sorununu 
yürüttükleri projelerle çözüme kavuşturduklarını söyledi. Erdoğan, “2002’de 190 olan 
yurt sayımızı bugün 880’e çıkardık. Yatak kapasitemizi 182 binden aldık, 1 milyona 
getirdik. Başvuran her öğrencimize burs veya kredi imkanı sağlıyoruz. Geçen ay müjdesini 
verdiğimiz Gençliğin Üretim Çağı Programı’yla genç arkadaşlarımızın iş hayatına katılma 
süreçlerinde de yanlarında oluyoruz.” dedi.
Boğaziçi Üniversitesi’nde 2021 yılında kurdukları Hukuk Fakültesinin bu sene ilk 
mezunlarını vereceğini kaydeden Erdoğan, daha evvel izole bir bölgede bulunan hazırlık 
okulunun yer problemini çözmek için Anadolu Hisarı Kampüsü’nü Boğaziçi Üniversitesi’ne 
kazandırdıklarını kaydetti.
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şuurlu ve özgüvenli bir gençliğin yetişmesine 
anlamlı katkılar sunacaktır.” ifadelerini kullandı.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, milletin 
takdiriyle Türkiye’nin kaptan köşküne 
geçtikleri günden beri eğitimin üzerinde 
hassasiyetle durdukları alanların en başında 
geldiğini belirterek “Üniversitelerimizin 
bilhassa uluslararası başarı listelerinde 
daha yüksek sıralara tırmanması için tüm 
imkanlarımızı seferber ettik. 23 yıl önce 
eğitime ayrılan bütçe yalnızca 7,5 milyar 
liraydı, 2026 yılında bu rakam yükseköğretim 
dahil 3 trilyon lirayı buldu. Üniversite sayımızı 
76’dan 208’e, akademik personel mevcudunu 
ise 70 binden 187 bine ulaştırdık. Halihazırda 
üniversitelerimizde 6 milyon 830 bin öğrenci 
eğitim alıyor. Dünyanın 198 ülkesinden gelen 
350 bini aşkın misafir öğrenci aynı şekilde 
üniversitelerimizde yüksek standartlarda 
öğrenim görüyor.” diye konuştu.

“BUGÜN İKİ ÖNEMLİ MÜJDE 
PAYLAŞACAĞIM”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, bugün iki 

önemli müjde paylaşacağını belirterek, şöyle 
devam etti:

“Geçen yıl depreme dayanıksız olduğu için 
yıkılan Boğaziçi Üniversitesi Kütüphanesi’ni 
çok yakın bir zamanda inşallah yeniden inşa 
ediyoruz. 2 milyar lira yatırım değeri olan yeni 
kütüphanemiz üniversitemiz ve öğrencilerimiz 
için şimdiden hayırlı olsun. Önümüzdeki 
sene ise 3 milyar liralık bir yatırımla Boğaziçi 
Üniversitesi’ne tam teşekküllü ve modern 
bir laboratuvar binası kazandıracağız. Bu 
yatırımlarımız da aynı şekilde şimdiden hayırlı 
uğurlu olsun.”

Üniversiteler için çalışmaya, gençler 

için üretmeye, “Türkiye Yüzyılı” hedeflerine 
doğru koşar adımlarla ilerlemeye devam 
edeceklerine dikkati çeken Erdoğan, yurtların 
bir kez daha hayırlı olmasını diledi.

Boğaziçi Üniversitesi Geliştirme Vakfı ile 
üniversite yönetimini tebrik eden Erdoğan, 
“Boğaziçi Üniversitemizden yakaladığı ivmeyi 
sürdürmesini, doğru bildiği yolda kararlılıkla 
ilerlemesini bekliyor, açılış törenimize iştirak 
eden tüm misafirlerimize tekrar teşekkürlerimi 
sunuyorum.” şeklinde konuştu.

“İNŞALLAH SÜRATLE YENİ 
KONFERANS SALONUMUZU 
BİTİRELİM”

Duanın ardından konuşan Erdoğan, 
“Burası 400 kişilik bir salon. Rektörümüze 
de söyledik. Valimize de gerekli talimatı 
verdik. Büyükçe bir konferans salonunu 
Boğaziçi Üniversitemize yakışır şekilde, bir 
seneyi geçmeyecek şekilde yapalım, bitirelim. 
Valimizden de sözünü aldık. Boğaziçi 
Üniversitesinin para babaları da bayağı 
fazla zaten. Onların da destekleriyle inşallah 
süratle yeni konferans salonumuzu bitirelim 
ve Boğaziçi Üniversitemize inşallah teslim 
edelim.” ifadelerini kullandı.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, öğrencilerle sohbet ederek fotoğraf çektirdi. 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan ve Boğaziçi öğrencileri, protestolarla gündeme gelen 
yerde beraber yürüdü. Bir öğrenci Erdoğan’a, “Burada yüzlerce öğrenci arkadaşımız 
var, her biri sizi karşılamak için burada. Belki yarın bir gün linç kampanyasına maruz 
kalacağız ama onlar bir azınlık. Burada güçlü olan biziz, bizim sesimiz çıkıyor.” dedi.
Cumhurbaşkanımız Erdoğan ise “Hiç onlara kafayı takma, bak arkanda kim var?” 
diyerek AK Parti İstanbul İl Başkanımız Abdullah Özdemir’i işaret etti.



AK GENÇLİK 42AKBÜLTEN

 www.akpartiistanbul.com                 

Cumhurbaşkanımız ve Genel Başkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan, Boğaziçi Üniversitesi’ne 
Kız ve Erkek Yurtları Açılışı programı 
sebebiyle gerçekleştirdiği ziyaret kapsamında 
kampüste öğrencilerle bir araya geldi. Ziyaret, 
Boğaziçili öğrencilerin yoğun ilgisi ve coşkulu 
karşılamasıyla başladı.

Üniversite yerleşkesinde gerçekleşen programda, 
Cumhurbaşkanımız öğrencilerle selamlaştı, kısa sohbetler 
gerçekleştirdi ve gençlerin gündemine dair mesajlar verdi. 
Kampüste oluşan atmosfer, üniversite gençliğinin Türkiye’nin 
geleceğine dair söz sahibi olma iradesini ve lideriyle 

kurduğu doğrudan teması gözler önüne serdi.
Boğaziçi Üniversitesi, Türkiye’nin en köklü yükseköğretim 

kurumlarından biri olarak bilimsel üretimi, uluslararası akademik 
bağlantıları ve güçlü mezun ağıyla dikkat çekiyor. Bu çerçevede 
gerçekleştirilen ziyaret, yalnızca bir kampüs programı olmanın 
ötesinde; Türkiye’nin nitelikli insan kaynağına, akademik birikimine ve 
gençliğine verilen önemin somut bir göstergesi olarak değerlendirildi.

Program boyunca üniversite gençliğinin ilgisi ve sahiplenici tavrı 
dikkat çekerken, kampüs içindeki buluşma Türkiye Yüzyılı vizyonu 
kapsamında gençliğin konumuna dair güçlü bir mesaj niteliği taşıdı. 
Cumhurbaşkanımızın ziyareti, yükseköğretimde istikrar, üretim ve milli 
hedefler doğrultusunda ilerleme iradesinin altını çizen bir temas olarak 
kayda geçti.

CUMHURBAŞKANIMIZ BOĞAZİÇİ’NDE: 
KAMPÜSTE TARİHİ GÜN
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Yerel Yönetimler 
Atölyesi’nin son programı, 
belediyeciliğin sahadaki 
pratiğini merkeze alan üç 
önemli başlıkla tamamlandı. 
İl Gençlik Kolları tarafından 
yürütülen atölye 
çalışmasında; mahalle 
ölçeğinden kriz anlarına 
kadar yerel yönetimin 
temel dinamikleri kapsamlı 
biçimde ele alındı.

Programın ilk oturumunda 
Esenler Belediye Başkanı 
M. Tevfik Göksu, “Mahalle 
– Teşkilat – Belediye 

İlişkisi” başlığı altında yerel yönetimin 
en temel sacayaklarına dikkat çekti. 
Belediyeciliğin proje üretmekten 
ibaret olmadığı; mahalle ölçeğinde 
kurulan güçlü iletişim ve teşkilatla 
sağlanan koordinasyonun hizmet 
kalitesini doğrudan etkilediği 
vurgulandı. Mahallenin nabzını tutan 
bir yönetim anlayışının, sürdürülebilir 
ve kapsayıcı hizmet üretiminin 
anahtarı olduğu ifade edildi.

İkinci oturumda Kağıthane 

Belediye Başkanı Mevlüt Öztekin, 
“Kaynak Kısıtlıyken Hizmet Üretmek: 
Belediyede Gerçekçilik” başlığıyla 
katılımcılara hitap etti. Belediyecilikte 
planlama disiplininin, bütçe 
yönetiminin ve önceliklendirme 
kabiliyetinin belirleyici rolüne değinildi. 
Sınırlı imkanlarla maksimum verim 
elde etmenin; güçlü mali yönetim, 
stratejik bakış ve doğru insan kaynağı 
planlamasıyla mümkün olduğu 
değerlendirildi.

Programın son oturumunda 
ise Arnavutköy Belediye Başkanı 
Mustafa Candaroğlu, “Yerel Siyasette 
Kriz Anları” konusunu ele aldı. Kriz 
dönemlerinde hızlı karar alma, 
kamuoyunu doğru bilgilendirme ve 
kurumsal refleksin önemi üzerinde 
duruldu. Yerel yönetimlerin kriz 
anlarında toplumsal sorumluluk 
üstlendiği; güven inşa eden bir 
yönetim anlayışının kriz yönetiminin 
merkezinde yer aldığı ifade edildi.

Atölye kapsamında gerçekleştirilen 
üç oturum, yerel yönetimin teorik 
çerçevesinin ötesine geçerek 
uygulamaya dönük tecrübelerin 
gençlerle paylaşılmasına imkan 
sağladı. Genç katılımcılar, 
belediyeciliğin mahalleden meclise 
uzanan çok katmanlı yapısını 
doğrudan sahadaki isimlerden 
dinleme fırsatı buldu.

YEREL YÖNETİMLER 
ATÖLYESİ’NDE 

SAHANIN TECRÜBESİ 
GENÇLERLE BULUŞTU
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AK Gençlik Sultangazi, 
Ramazan ayı öncesinde 
ilçe genelinde yürüttüğü 
çalışmalar kapsamında 
hem esnaf ziyaretleri 
gerçekleştirdi hem de 
gençlere yönelik spor 
organizasyonlarını 
başlattı.

İlçe genelinde yapılan 
esnaf ziyaretlerinde iş 
yerleri tek tek ziyaret 
edilerek talep ve beklentiler 

yerinde dinlendi. Ramazan’ın manevi 
atmosferi vesilesiyle imsakiyeler 
esnafa takdim edilirken, hayırlı işler 
temennisinde bulunuldu. Ziyaretlerde 
mahalle esnafının ekonomik ve 
sosyal hayat içindeki rolüne dikkat 
çekildi. Sahada birebir temas esaslı 
sürdürülen çalışmaların Ramazan 
sürecinde de devam edeceği belirtildi.

Öte yandan gençler arasındaki 
birlik ve dayanışmayı güçlendirmek 
amacıyla Mahalleler Arası Futbol 

Turnuvası başlatıldı. İlçenin farklı 
mahallelerinden takımların katılım 
sağladığı organizasyonun ilk 
haftasında toplam dört karşılaşma 
oynandı. Centilmence mücadelelere 
sahne olan maçlarda gençler hem 
sportif rekabeti hem de takım ruhunu 
birlikte deneyimledi. Turnuvanın 
planlanan takvim doğrultusunda 
süreceği ifade edildi.

Yeni Seçmen Birimi tarafından 
hanım liseli öğrencilere özel 
düzenlenen Voleybol Turnuvası 
da devam ediyor. Spor yoluyla 
gençlerin sosyal etkileşimini artırmayı 
hedefleyen organizasyonda bu hafta 
Bahattin Yıldız Anadolu Lisesi ile 
Mimar Sinan Kız İmam Hatip Lisesi 
takımları karşı karşıya geldi. Yüksek 
tempoda geçen mücadele tribünlerde 
de coşku oluşturdu. Turnuvanın 
ilerleyen haftalarda oynanacak 
karşılaşmalarla devam edeceği 
bildirildi.

AK Gençlik Sultangazi, esnafla 
doğrudan temas kurmaya ve 
gençleri sporla buluşturan faaliyetleri 
sürdürmeye devam edeceğini 
vurguladı.

SULTANGAZİ’DE SAHADAN SPOR 
ALANLARINA YOĞUN MESAİ
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Program kapsamında 
gençler hem spor yapma 
imkânı buldu hem de 
mahalle ölçeğinde 

yürütülen gençlik çalışmalarına 
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. 
Etkinlikte, teşkilat içi dayanışmanın 
güçlendirilmesi ve saha faaliyetlerinin 
daha etkin yürütülmesine yönelik 

görüş alışverişi gerçekleştirildi.
Bahçelievler Gençlik Kolları, sosyal ve 

sportif faaliyetlerin teşkilat dinamizmini 
artırdığına dikkat çekerek, mahalle bazlı 
buluşmaların önümüzdeki süreçte de 
devam edeceğini belirtti. İlçenin her 
mahallesinde aktif ve sürdürülebilir bir 
çalışma anlayışıyla hareket edileceği ifade 
edildi.

AK Parti Arnavutköy Gençlik 
Kolları, ilçe sınırlarında bulunan 
Darülaceze’yi ziyaret ederek 
büyüklerle bir araya geldi. 
Ziyaret kapsamında Darülaceze 
sakinleriyle görüşülerek talep ve 
hatıraları dinlendi.

Programda, yaşlılarımızın hayat 
tecrübelerinin toplumsal hafıza 
açısından taşıdığı öneme dikkat çekildi. 
Gençlik Kolları üyeleri, karanfil takdim 

ederek vefa ve saygı mesajı verdi.
Ziyaret, kuşaklar arası dayanışmayı güçlendiren 

ve sosyal sorumluluk bilincini pekiştiren bir temas 
olarak tamamlandı. AK Gençlik Arnavutköy’ün 
benzer ziyaretleri sürdürmeye devam edeceği 
belirtildi.

ARNAVUTKÖY’DE DARÜLACEZE’YE 
ZİYARET

BAHÇELİEVLER’DE HAVUZ ETKİNLİĞİ

AK Parti Bahçelievler Gençlik 
Kolları, mahalle teşkilatlarının 

motivasyonunu artırmak ve 
birlik ruhunu güçlendirmek 

amacıyla gençlerle havuz etkinliği 
vesilesiyle bir araya geldi.
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SEVGİLİ FATMA SEVİM’İ RAHMET VE HASRETLE ANIYORUZ

Sevgili yol arkadaşımız Fatma Sevim’i ebediyete 
uğurlayalı bugün tam iki yıl oldu.

Aramızdan ayrılışının ikinci yılında; ailesi, İl Yönetim Kurulu üyelerimiz 
ve sevenleriyle birlikte dualarla andık. Ayrılığının hüznünü ilk günkü gibi 
yüreğimizde hissediyoruz. Güzel ahlakı, samimiyeti ve dava bilinciyle 
hepimizin gönlünde kıymetli izler bırakan Fatma Sevim’i rahmet ve hasretle 

yâd ediyoruz. Rabbim mekânını cennet, makamını âli eylesin.

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın 
teşrifleriyle, Boğaziçi Üniversitesi’nde 
yapımı tamamlanan 210 kişilik erkek ve 706 
kişilik kız öğrenci yurdunun açılış programı 
gerçekleştirildi. Programa İl Kadın Kolları 
Başkanımız Saliha Demirer de katıldı.

Programda ayrıca, depreme dayanıksız olduğu için 
yıkılan kütüphanenin çağın ihtiyaçlarına uygun şekilde 
yeniden inşa edilerek öğrencilerimizin hizmetine 
sunulacağı müjdesi paylaşıldı. Üniversitemize ve 

öğrencilerimize hayırlı olmasını diliyor; emeği geçen Boğaziçi 
Üniversitesi Geliştirme Vakfı ile tüm katkı sunanlara teşekkür 
ediyoruz. Bu yurtlarda kalacak gençlerimize başarılı ve verimli 
bir eğitim hayatı temenni ediyoruz.

BOĞAZİÇİ ÜNİVERSİTESİ’NDE 
ÖĞRENCİ YURDU AÇILIŞI
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AVCILAR’DA SANDIK KURULU VE 
MÜŞAHİT TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ
Avcılar İlçe Kadın Kolları Başkanlığımızda, 
İlçe Kadın Kolları Başkanımız Av. Esra 
Ahmetoğlu ve İl Yönetim Kurulu Üyemiz, 
3. Bölge Seçim İşleri Başkanımız Ayşe 
Baydar’ın katılımlarıyla sandık kurulu ve 
müşahit toplantımız gerçekleştirildi.

Toplantıda seçim sürecine ilişkin değerlendirmelerde 
bulunularak, saha çalışmalarına dair bilgilendirme 
yapıldı.

Genel Merkez Kadın Kolları 
Başkanlığımız tarafından 
düzenlenen “Köklerden 
Geleceğe” Çalıştay 
Programı, Emine Erdoğan 
Hanımefendi’nin teşrifleriyle 
gerçekleştirildi. Programa İl 
Kadın Kolları Başkanımız Saliha 
Demirer de katılım sağladı.

Anlamlı programda; istişarenin 
bereketi, birlik ruhunun gücü ve 
kadınların toplumsal hayattaki 
dönüştürücü etkisi bir kez daha 

vurgulandı. Köklerimize sadakatle bağlı kalarak, 
geleceğe kararlılıkla yürümeye devam ediyoruz.

GEÇMİŞİN TECRÜBESİ, YARININ 
VİZYONU İLE BULUŞTU
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BAYRAMPAŞA’DA “EN GÜZEL BENİM 
BÖREĞİM” YARIŞMASI 

İLÇE KADIN KOLLARIMIZDAN YENİ DOĞAN BEBEK ZİYARETLERİ

Rumeli Balkan coğrafyasının kalbi Bayrampaşa’da, Belediyemiz 
tarafından düzenlenen “En Güzel Benim Böreğim” yemek 
yarışmasında hanımlarımızla bir araya geldik.

İstanbul Milletvekilimiz Rabia İlhan, 
Belediye Başkan Vekilimiz İbrahim 
Akın ve Şef Nermin Öztürk’ün 
katkılarıyla gerçekleştirilen 

programda renkli ve keyifli anlar yaşandı. 
Yarışmaya İl Kadın Kolları Başkanımız Saliha 
Demirer ve İl Yürütme Kurulu üyelerimiz de 
katılım sağladı. Dereceye giren hanımlarımızı 
tebrik ediyor, Balkan rüzgârının Bayrampaşa’da 
estiği bu güzel organizasyonda emeği geçen 
herkese teşekkür ediyoruz.

İlçe Kadın Kollarımız tarafından yeni doğan 
bebek ziyaretleri gerçekleştirildi. Ailelerimizin 
sevinçlerine ortak olarak, dünyaya gözlerini açan 
yavrularımız için tebrik ve iyi dileklerimizi ilettik.

Gerçekleştirilen 
ziyaretlerle aile 
kurumunun 
güçlenmesine 
katkı sunmayı 

amaçlıyor; her daim 
ailelerimizin yanında 
olmaya devam  
ediyoruz.
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SARIYER’DE KADIN KOLLARIMIZDAN ÇEYİZ DESTEĞİ

Mübarek Ramazan ayını, İl 
Başkanlığımızı çocuklarımızla 
birlikte süsleyerek karşılıyoruz.

İl binamızda tatlı bir telaş 
hâkimdi. Çocuklarımızın 
neşesi ve katkılarıyla binamızı 
Ramazan ayının manevi 

atmosferine uygun şekilde hazırladık. 
Ramazan’ın ruhunu birlikte paylaşmak 
ve yaşamak bizler için ayrı bir mutluluk 
oldu. İl Kadın Kolları Başkanımız, İl 
Yürütme Kurulu ve Yönetim Kurulu 
üyelerimizle birlikte çocuklarımızın 
katkılarıyla İl binamız Ramazan ayına 
hazır hâle getirildi.

Sarıyer İlçe Kadın Kolları 
Başkanlığımız tarafından 
ilçemizde yeni evlenecek 
olan bir kızımıza çeyiz 
desteğinde bulunuldu.

Aile kurumunun güçlenmesi 
ve korunması amacıyla, 
“Aile Yılı” kapsamında Kadın 
Kolları teşkilatlarımız destek 
ve çalışmalarını sürdürmeye 

devam edecek.

RAMAZAN AYINI ÇOCUKLARIMIZLA 
BİRLİKTE KARŞILIYORUZ
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TÜM İLÇE TEŞKİLATLARIMIZDA 
KADINLARDAN BEYAZ 
BAŞÖRTÜSÜYLE DAYANIŞMA

İlçe Kadın Kolları teşkilatlarımız bünyesinde Kadın Kolları 
yönetimlerimiz, Eskişehir Mihalgazi Belediye Başkanı Zeynep 
Güneş’in yöresel kıyafeti nedeniyle maruz kaldığı saldırıya 
karşı beyaz başörtüsü takarak desteklerini ifade etti.

Gerçekleştirilen toplantılarda birlik ve beraberlik mesajı verilirken, millî ve 
manevî değerlere sahip çıkma kararlılığı vurgulandı. Belediye başkanımıza 
yönelik yapılan haksız saldırı kınandı. Cumhurbaşkanımızın da ifade ettiği 
üzere, “Kadınların hayatın her alanında özgürce yer aldığı; düşüncelerini 

özgürce ifade ettiği, inançlarını özgürce yaşadığı yeni Türkiye’ye eninde sonunda uyum 
sağlayacaksınız.” sözleri hatırlatılarak, kadınların özgürlük ve inanç hakkına yönelik 
hassasiyet bir kez daha dile getirildi. Kadınlarımız, dayanışma ruhuyla haksız saldırıların 
karşısında olduklarını güçlü bir şekilde ortaya koydu.
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EKONOMİ İŞLER 
BİRİM BAŞKANLIĞI 
AYLIK TOPLANTISI 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ

ÜRETEN KADINLAR YARIŞMASI ÖDÜL 
TÖRENİNE KATILIM SAĞLADIK

Toplantıda, İstanbul İl Ticaret Müdürlüğü’nden katılan 
eğitimciler tarafından e-ticaret konusunda bilgilendirme 
sunumu yapıldı. Program kapsamında dijital ticaretin 
güncel uygulamaları ve girişimcilik fırsatları ele alındı. 

İstanbul İl Ticaret Müdürlüğü’nden katılan kıymetli eğitmenlerimizin 
katkılarıyla verimli bir toplantı gerçekleştirildi.

İl Kadın Kolları Ekonomi İşler Birim 
Başkanımız ve komisyon üyelerimiz, 
Halkbank tarafından her yıl düzenlenen 
“Üreten Kadınlar Yarışması” ödül 
törenine katılım sağladı.

Törende ödül alan katılımcılar tebrik 
edilirken, kadın girişimciliğinin ve 
üretimin önemine vurgu yapıldı. Üreten 
kadınların her daim yanında olmaya ve 

onları her koşulda desteklemeye devam ediyoruz.

AK Parti İl Kadın Kolları Ekonomi İşler 
Birim Başkanlığı olarak, ilçe ekonomi 
işler başkanlarımızın katılımıyla aylık 

toplantımızı gerçekleştirdik.
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KADIN KOLLARI  
OLARAK EV  

SOHBETLERİMİZE  
DEVAM EDİYORUZ

Kadın Kolları olarak ev sohbetlerimizi 
sürdürüyor; hanelere konuk olmaya ve 

gönül köprüleri kurmaya devam ediyoruz. 
Vatandaşlarımız ve üyelerimizle sıcak çay 

eşliğinde gerçekleştirdiğimiz buluşmalarda 
gündemi kadınlarımızla birlikte değerlendiriyor, 

talep ve önerileri yerinde dinliyoruz. 
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İNSANLIĞA DAİR BİR NOT: GAZZE

Programda Gazze’nin insanlık vicdanında 
bıraktığı derin etkiler ele alınırken, yaşanan 
insani dram üzerine değerlendirmelerde 
bulunuldu. Kadınlarımızın yoğun katılım 

gösterdiği program, verimli ve anlamlı bir atmosferde 
tamamlandı.

Ümraniye Belediyemizin katkılarıyla ilçemizde 
düzenlenen program kapsamında, Ayçin 

Kantoğlu’nun konuşmacı olarak yer aldığı “İnsanlığa 
Dair Bir Not: Gazze” başlıklı söyleşi gerçekleştirildi.

Bu haftaki 
ev sohbeti, 
Maltepe 
İlçe Kadın 

Kollarımızın 
organizasyonuyla 
gerçekleştirildi. Programa 
önceki dönem belediye 
başkanlarımızdan 
Şeyma Döğücü 
de katıldı. Kıymetli 
başkanımızın tecrübe ve 
birikimiyle hem teşkilat 
mensuplarımız hem 
de misafir olduğumuz 
üyelerimizle samimi 
ve verimli bir sohbet 
gerçekleştirdik. Kadın 
Kolları olarak her hanede 
olmaya, gönüllere 
dokunmaya devam 
ediyoruz.
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RAMAZAN AYINI İLÇE 
TEŞKİLATLARIMIZDA 

COŞKUYLA KARŞILIYORUZ
Mübarek Ramazan 
ayını, ilçe 
teşkilatlarımızı 
süsleyerek karşılıyoruz.

Ramazan’ın huzurunu, 
bereketini ve manevi 
iklimini ilçelerimize 
taşımak amacıyla 
hazırlıklarımızı 

tamamladık. Evlerimiz gibi 
teşkilatlarımızı da Ramazan ayının 
ruhuna uygun şekilde süsleyerek 
bu mübarek ayın coşkusunu hep 
birlikte yaşamaya başladık.

Rabbim tuttuğumuz oruçları, 
yaptığımız ibadetleri ve ettiğimiz 
duaları kabul eylesin. Ramazan ayı; 
birlik, beraberlik ve kardeşliğimizi 
daha da güçlendirsin.
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MECLİSLERİMİZDE  
28 ŞUBAT GÜNDEME TAŞINDI

28 Şubat süreci; ilçe belediye 
meclislerimizde ve İstanbul 
Büyükşehir Belediye Meclisi’nde 
kadın meclis üyelerimizin yaptığı 
konuşmalarla gündeme taşındı.

Yapılan konuşmalarda özetle şu 
hususlara dikkat çekildi: Millet 
iradesini temsil eden meclis 
üyeleri olarak, 28 Şubat sürecini 

hafızalarda diri tutmanın sorumluluğunu 
taşıyoruz. 28 Şubat; hukukun askıya alındığı, 
seçilmiş iradenin baskı altına alındığı ve temel 
hak ve özgürlüklerin sınırlandırıldığı karanlık 
bir dönemdir. En büyük mağduriyet kadınlar, 
gençler ve aileler üzerinde yaşanmış; inancı 
nedeniyle eğitim hakkı engellenen gençler, 
çalışma hayatından dışlanan kadınlar ve 
ötekileştirilen vatandaşlar olmuştur.

Katsayı uygulamasıyla meslek lisesi ve 
imam hatip lisesi mezunlarının üniversiteye 
girişte puanları düşürülmüş; fırsat eşitliği 
zedelenmiş ve sistematik bir adaletsizlik 
ortaya çıkmıştır. Ancak aziz milletimiz, her 
zaman olduğu gibi iradesine sahip çıkmış; 
demokrasiden ve hukuktan vazgeçmemiştir. 
Bizler de millet iradesine yönelik hiçbir 
müdahaleye sessiz kalmayacak, demokrasi 
ve özgürlükleri kararlılıkla savunmaya 
devam edeceğiz. 28 Şubat’ı unutmadık, 
unutturmayacağız.
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AK KÜLTÜR 
VE SANAT

AKBÜLTEN

Haftanın Şiiri

Kayıp Kentlere Gözyaşı
Ey şehir;
Göçmen kuşları gibi kayboldun gittin
Kalabalıklar, bağırışlar
Pazarlar…
En çok da ezanlar…
Cismin yıkık, ismin boynu bükük,
Şen şakrak gençlerin vardı, gelinlik kızların
Örselenmiş ustaların
Binlerce yıllara tanıklık etmiş taşların…
Nazlı canları nasıl da ezdin geçtin,
Sana göç eden sana sığınan nicelerini…
Artık hangi mimarın elleri varacak
seni diriltmeye
Hangi kadın sana çocuk doğuracak…
Söylesene ey şehir!
Hangi kalp ürkeksiz çarpacak sinende…
Bizi şimdi mekânsız ve yuvasız bıraktın
Öksüz ve yetim bıraktın
Aç ve sussuz
Tahılsız ve meyvesiz bıraktın…
Nasıl da dağıttın hepimizi
Kimimizi sürgüne kimimizi toprağa
Bu ayazda bu karakışta
Nasıl da kıydın bize
Günahımız neydi acep?
Günahlarımız!..
Murat Beytekin
(6 Şubat Depreminde yıkılan kentlere ithafen)

Haftanın Kitabı

Bülent Akyürek  
Zamanın 
Efendisi
Zaman…
En çok harcadığımız 
ama en az kıymet bildiğimiz emanet.
Zamanın Efendisi, modern dünyanın 
koşturmacasında savrulan insanın; kaderle, 
nefsiyle ve hakikatle yüzleşmesini anlatıyor. 
Bu kitap, zamanı yönetmeyi değil; zamana 
anlam yüklemeyi hatırlatıyor.
Satır aralarında sabır var, teslimiyet var, 
en çok da insanın kendine karşı verdiği 
mücadele… “Zamanı tüketen değil, zamana 
istikamet veren insan ol.”

Haftanın Filmi 

Bal  Semih Kaplanoğlu  

Haftanın Sergisi

Kalanlar / Filistin
“Kalanlar” Filistin, bir yıkım 
anlatısı değildir. Bu sergi, geriye 
ne kaldığını değil; neyin hâlâ 
ayakta olduğunu sorar. 

Kaybolan hayatların 
ardından, onurun, direncin 
ve insanlığın nasıl var olmaya 
devam ettiğini gösterir. 
İzleyiciden merhamet değil, 
şahitlik ister. Çünkü şahitlik, 
sorumluluk doğurur. Bu sergi 
bir ziyaret değil; bir duruştur.

Bir çocuğun gözünden dünya…
Sessiz, duru ve derin.
Bal, baba-oğul ilişkisi üzerinden; sabırla beklemeyi, tevekkülle yaşamayı 
ve doğayla kurulan o saf bağı anlatıyor.
Bu filmde yüksek ses yok, gösteriş yok.
Ama her sahnesinde kalbe dokunan bir sükût var.
Berlin Film Festivali’nde Altın Ayı kazanan bu yapım,
Türk sinemasının manevî dili en güçlü eserlerinden biri.

26 Aralık 2025 – 30 Mart 2026
Kalyon Kültür
Meşrutiyet Mahallesi,
Rumeli Caddesi, Taş Konak 6B
34363 Şişli/İstanbul
Sergi Ücretsiz Gezilebilir.




